
1945. április 1. Ara 80 fillér 2. R8.) évfolyam 25. szám

A Nemzeti Függetlenségi Front Demokratikus Lapja

Hékt
még nincs ezen a szerencsétlen, felfordult vilá­
gon de bennünket már elhagyott a háború. 
Nem hallatszik az ágyúdörgés. nincs már itt 
fronrkatonaság. a győzelmes Vörös Hadsereg 
hős katonáinak nagv része elszáguldott innen 
északnyugat felé, hogy barlangjában fojtsa belé 
a fenevadba az utolsó lélekzetet. Messze, na. 
fivon messze van most már az arcvonal és órá- 
ról-órára távolodik, percrői-percre közelebb 

hozva a régsóvárgott pillanatot, amikor a szőr- 
nvü lidércnyomás alól fölszabadult országok 
minden városában és falujában megszólalnak a 
harangok, hogv a végső megbékélést hirdessék 
a halálrakínzott emberiségnek. Itt már csend 
van. itt már tavasz van és élni akar az élet. Fe­
ledjük hát. mi rossz vök. ami nehéz volt és 
bízó hittel nézzünk a holnap elé. Szörnyű árat 
fizettünk érte, de most már miénk az ország, 
miénk a halalom. a dolgozóké. Nincsenek többé 
herék, akik zsarnokoskodnak, parancsolgatnak 
és a mi munkánkból verejtékünkből gazdagod­
nak meg. nincsen többé cscndörszuronv. ame­
lyet belénk döfnek, ha ki merjük mondani aká. 
ratunkat. ha követelni merjük jogainkat. Szaba. 
dók vagyunk- És hív munka-

..A munka nemesít", mondták a régi világ­
ban. amclvbcn a semmiféle munkál nem végző 
talpnvalók váltak főnemesekké Keserves cs át­
kozott robot volt abban a világban a munka. 
Inmxkadttá. koravénné és koranvomorékká 
tette a miilókat, de nem volt látszata. Mások­
nak gyümölcsözött a munkájuk. A nemdolgo­
zóknak. Most már azonban magunknak dolgo­
zunk. Szinte furcsa kimondani, szinte nehéz el- 1 
hinni, szinte álmonak tűnik. hogv « föld ezen- 
túl azé lesz, aki megműveli. fl munka gyümöl­
csét mindenütt az szakítja le. aki dolgozik. Nem 
voltunk mi ehhez hozzászokva. Nem ilyen volt 
a mi ezerévünk- Pedig így lesz ezután-

Egyforma jogok és egyforma kötelességek 
világába értünk. A joggal azonban csak az. él­
het. aki előbb elfogadja és teljesíti ennek a 
Párját, a kötelességet. Mindenki köteles dol­
gozni. aki jogot atar. Ma kell dolgoznia, aki 
logot akar holnap. Mert mindenkin rajta van a 
.szemünk akármilyen elbújva él is. és sohasem 
fogjuk annak elismerni semmiféle jogát aki ma 
kivonja magát a munkából, a kötelességtől jest- 
lésből. Ez éppen olyan biztos, mint az. hogy a 
ma dolgozóit sehol, semmiben sem fogjak el­
hagyni. de mégcsak utolérni sem a ma ’ntfven- 
élői. meg a zavarosban bűnösen halaszgatók.

Pezsegjen ez a város, ez a határ a munká­
tól. a reménytől, az élettől jobban, mint valaha. 
A megszökött gyávák. , múlt urai szeretnének 
'alahol messze — amíg ott is utol nem én őket 
a végzet — markukba nevetni, hogv lám-lám. 
minélkülünk nem boldogulnak odahaza Kecske­
méten. minélkülünk nem tudnak csinálni sem- 
mit...

Fel hát a mukáral Mutassuk meg. hogy mit 
tudunk dolgozni, mit tudunk alkotni — ma­
gunknak- 

áishirek a nagyvilágból
•—J—

Az amerikai kéwwJőhéiban törvényterve­
zetet nyújtanak be. hogv többé ne engedjenek 
bevándorolni németeket.

londoni jelentés szerint Argentína ifi ha­
dat üzent Németországnak és Japánnak. ,

Saposnvikov marsall a „Szovjetunió hőse ‘ 
elhunyt-

Scrédi Jusztinján hercegprímást, a nyilasok 
Esztergomból elhurcolták.

Az amerikai csapatok hatalmas léptekkel 
közelítik meg a japán szigetet

A Vörös Hadsereg felszaba­
dította Magyarországot!

Németországnak már több, mint egyharmada az angolszászok 
kezén van — Összeomlott a német hadsereg 

Minden percben véget érhet a háború!
A háborús világdráma utolsó felvonásának 

végső jelenetei lélegzetelállító ütemben pereg­
nek. Szinte nem is lehet ma újságot írni, mert 
azt. amit az egyik percben leírunk, már a követ­
kezőben annyira túlhaladják az események, 
hogv pl. a tegnapi hírt ma már nyugodtan tava, 
ivinak lehet minősíteni.

A német összeomlás teljessé vájt. A német 
katonák már nem harcolnak, hanem minden 
hadianyagot, élelmet hátrahagyva, futnak, me­
nekülnek az ország belseje felé. Jellemző a 
hadihelvzetre. hogv egv egész német h dcso- I 
port egyetlen revolvercs ápolónőnek adta meg 
magát a nyugati fronton...

20 kilométer 12 óra alatt
Az angolszász repülőknek 20 percenként 

adnak külön rádiójelentést a katonai esemé- 
nvekrről. nehogy saját csapat testeiket bombáz­
zák- Egyes angolszász kötelékek 12 óra leforgása 
alatt 90 kilométert haladtak előre.

Ma már csak jelentékelen részleteredmény, 
nck számít, hogy ilyen városok, mint Frankfurt, 
Mannhcim, Marburg. Fulda, l.autcrbach úgyszól­
ván percek alatt estek el s hogv ebben a pilla­
natban az ongolszászok Münstcr és Nümberg 
kapui előtt állnak. Egészen átmeneti helyzet pl. 
az is. hogv a Németország túlsó oldaláról jövő 
amerikai csapatok most 120 km-re vannak a 
Németország innenső oldalán levő'Csehország 
határától.. Szinte órák alatt országnvi terüle­
tek jutnak a szövetségesek kezére. A pénteken 
délelőtt már Németországnak több, mint har­
madrészét vesztette cl az eszeveszetten dühöngő 
fencvad. a világ népeinek véreskezű hóhéra.

80 pengő a búza mazsaja,
2-80 a finom liszt, V36 a kenyér kilója

Megállapították az új termény-, liszt- és kenyérárakat
Uj rendeletével a közellátási miniszter 

egyes, az 1944. évben termelt mezőgazdasági 
terményekre a következő termelői árakat álla­
pította megl búza 80—, rozs 70.—, kétszeres 
70.—, takarmányárpa 75-—. kopaszárpa 100.—. 
tavaszi kétsorú árpa (.sörárpa) 80.—, köles 85.— 
hajdina (pohánka) 85—. Az egészséges mor­
zsolt kukorica termelői ára 1*M5.  évi március 
hóban 68—, áprilisban 70.—. májusban 71—. a 
hántoljtlan. clőzsizsikmentes borsó termelői ára 
sárga (Viktória) 150.—, zöld (express) 120.—, az 
élőzsizsikmentes lencse termelői ára 200.—, a 
termelői ára 160.— pengő.

Fenti termelői alapárakhoz a rendeletben 
megállapított haszonkulcs szerinti kereskedői 
ártöbbletek számíthatók fel

Az ármegállapítás során a közcllátásügyi 
minisztert az a szempont vezette, hogy a ma­
gasabb terményárak A gazdák részéről maga­
sabb munkabérek fizetését tefivék lehetővé. A 
mezőgazdasági termelői árakat a jelenlegi tény- 
legves termelési költségk figyelembevételével 
állapították meg. függetlenül attól, hogy a ki­
adott árrendelet csak az elmúlt gazdasági év­
ben termelt és folvó évi június hő 30-ig forga­
lomba hozott termel vén vek re vonatkozik, me­
lyek előállítása a ieknleglnél kisebb termelési 
költségek felhasználásival történt.

korunk és minden idők legnagyobb átka és gya­
lázata. a megelevenedett isten csapa*:  hitler 
addfl

Ha d lehet mondani, hogy

nyugaton a helyzet megváltozott, 
kelet felől sem vígasztnyujtóbb az állapot a 
nácik számára. Csak futtában említjük meg. 
hogy Danzig kikötőié és belvárosa orosz kézen 
van. ránk nézve sokkal fontosabb, hogy Ko­
márom. Győr. Kőszeg, Szombathely. Sopron el­
esett s ezzel Magyarországot a dicsőséges Vörös 
Hadsereg lényegében máris felszabadította a 
náci nyilas pribékek szörnyűséges rémuralma 
alól.

Nem tudjuk, mit hoznak a legközelebbi 
órák, müven események tolulnak cgvmás föle, 
de ma már bizonyos: a háború abban a stá. 
dhimbao van. hogy

minden percben véget érhet 
az esztelen vérontás

Az angol parlamentben tegnap már kérdést 
is intéztek Chuchill miniszterelnökhöz, hogyha 
béketárgvalásokra kerülne a sor Németország 
gal. értesítenék-e erről a képviselőházat. Chur­
chill válaszában kijelentette, hogy elsősorban a 
Szovjetuniót és ez Egyesült Államosít fogja 
értesíteni, ha a németek béke iránti kérelem-"?: 
fordulnak hozzája.

Hogv megközelítően hű képét adhassuk a 
pillanatnyi hadihelvzctnek. befejezésül csak 
annvit teszünk hozzá, hogv a diadalmas orosz 
hadsereg már túljár az osztrák határon

A búza és rozs őrlemények és malmi mel­
léktermékek legmagasabb malmi eladási ára 
zsákkal együtt, minden malomüzemnél 100 Le­
ónként a következő:

Búzadara 320—, finomliszt 260.—, egységes 
búzakenvérliszt 110.—. egységes minőségű bú­
zakorpa 50__. egvésges rozsliszt 110.—. egysé­
ges minőségű rozskorpa 50.— pengő.

Zsák nélkül történő liszteladásnál a liszt­
árak minden malomüzemnél 100 kg-onként 3— 
pengővel alacsonyabbak a fenti áraknál.

A rendelet a nagykereskedői árakat is sza­
bályozza.

A kiskereskedők által felszámítható fo­
gyasztói árak az ország egész területén egyse 
ge.ser a következő:

Búzadara kg-onként 3-60 pengő, finomliszt 
2 80. egységes búza kenyérliszt 1 40 pengő, rozs, 
liszt 1.40 pengő.

1.36 A KENYÉR. 40 FILLÉR A SÜTÉS
Budapest székesfőváros és környéke (Buda, 

fok. Kispest. Pestszenterzsébet. Pestszentlőrinc 
Rákospalota. Budatéténv. Cinkofa. Csepel. Má. 
tvásföld. Nagytétény. Pesthidegkut. Pestszent- 
imre. Pestújhely. Rákoscsaba. Rákoshcgy. R ' 
koskeresztur. Rákosligot. Rákosszen'mih • 
Sashalom. Soroksár r$ Vcc . ■ ■ - . • ) '' '
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létén az egységes büzakenvér, rozskenvér és 
rozsos büzakenvér legmagasabb fogyasztói árát 
kc-onként I 40 I*  ben. legmagasabb viszontel­
adói árát kg-onkent 1 30 P-bcn állapította 

Kecskeméten és környékén a kenvér fog 
tói ára kg-kent 1-36 P viszonteladói ára a 
urletébe szállítva 128 P.

A kenvér bérsiitcsi díja az oi 
kisült súlv után számítv

ü magyar nép nevében 
nangzott az igazság a kecskeméti- Népt 
ítéletében. Igen, a magyar nép ítélkezett, 
s szia briganti pedig rövidesen .függólege 
fejezi be rövid, de annál mocskosabb életét. 
A .fejcsebbck" — mint ahogy ö mondta — 
i • rövidesen kézre lógnak kerülni és a nép ismét 
itelni fog. És ez a helyes! Ha a népet rövid 
40 év alatt kétszer vesztes háborúba 
vinni cs a népi millióit aldi
érdekeit máglyáin íz lehet igazsi
a nép szabadakarata érvényesül és a ti 
bet Nem a bosszú vezeti a magyarságot, 
kor a fasiszták, nácibércncek fejét és vérét 
követeli, hanem az önvédelem, hogy még egy 
szer ne fordulhasson elő az, hogy’ egv maroknyi 
kisebbség, zsarnokoskodhasson az. clnyoi 
milliók felett. Kérlelhetetlen szigorral sújts- 
a Népbiróság mindazok ellen, akiknek a 
kisebb részük is van az uj mohácsi 
I >e sújtson le azokra is, akik tevékeny 
nem vettek részt az ország árubabocs. 
yie most sugdosódásukkal, szabotálasukkal gá­
lát akarnak vetni az új, demokratikus Magyar 
ország kialakulásának. Az ország újjáépítésénél 
a fundamentumot is ki kell cserélni, ha akarjuk, 
hogy gyermekeink ne éljenek át még egv mo­
ll i- si veszt. Ez a hivatása a Népbiróságnak, I Og’ 
a fundamentumból kitisztítja a gazt és a gy omot, 

demokrácia alarcába nicgbun

és kiadóh 
kiadványa 

isii szénirodalmi termékei

jcsztésc. külföldről behozatU 
A fenti rendelkezésekig 

nyomdák, kö:

Tilos kivinni a varosból 
zöldségei

crmelőket cs ker< 
zöldsége Hátasa

Nyílt levél
Paczák Leó he.yheli péimester uro?.

Mel en tisztelt Paczák Úr I
Bocsássa incg, hogy soraimn 

tálán fog ram emlékezni, én volta 
napokban éhesen pékségébe beállított 
panaszoltam, hogv Budapestről jövet r. 
nem ettem kenyeret. Akkor ön, mint, minden 
r 2épnek és nemesnek hordozója, krokodil köny- 
nyeket hullajtva, 1 kg. félig megsült kenyeret 
3ő pengőért .rendelkezésemre*  bocsai 
tott. Nem is itt van baj, kérem alázatosan ked­
ves Paczák uram, hanem ahogy hazavittem a 
kenyeret és négy apró kicsim között szét akar­
tam osztani, nicsak..., nicsak mi történt egy 
i iny-piciny szivar darabka hullott ki a kenyér­
ből. Na gondoltam magamban, ez aztán figyel 
messég és a szivar darabot azzal szolgáltatom 
vissza, kedves Paczák uramnak, hogy jómagam 
nem dohányzóin és sziveskediék ezt olyan 
\ alaki kemercbe besütni, akinek egv elhasz­
nált szivarveg ragcsalása nélkülözhetetlen kellek

A kenyeret tovább szelve — akar I 
akár nem kedves mester uram — egy c 
bekel-eli minőségű spárga darabka hullott 
alig öö pengős kenyeremből. Kedves P 
ur, ha ezzel a kötéllel azt akarta szimboi: 
hogyha nem tetszik a kenyér, úgy azzal 
kötéllel akasszam fel magam, búcsúzom öntói 
azzal, hogy hasonló jókat kívánok, készsé­
ges híve:

L'ikacsek Edömér 
"T guinilú «yaro», volt MSBI tag.

Részes szölömu'ikásohat
i'ks'mar • Szőlőszovrtk lvécián Érdek-
'ődn, ugyanott. — mo'csyéd-leeső,
yert vásároltak Arany János u
4. s» alá kérünk. 1314

Megérkezett az üzemanyag a traktorok részére 
,1x elosztást a Mezöaazdasáoi Kamara végzi

j megyébe már meg is érkezett-
Kívánatos, hogv a traktorok először g lég-, 

iobb termőképcsségű. nagyobb és elhagyott' 
hii tokok megművelését végezzék el. Talajmű­
velőé előtt meg kell tisztítani a földet ■ kuko­
rica- és napmforgótövektől A kapás növények 
gyommentes és eléggé porhanvós tarlóját tár*  
c.sáz»ssal kell lehetőleg megmunkálni, hogy mi. 
nél nagyobb területet lehessen megművelni 

A kiutalt üzemanyagot kizárólag tavaszi 
talajmiinkálatok végzésére lehet felhsználni.

Mint a földigcnvlők vasárnapi gyűlésén 
orosz katonai parancsnoksás 10000 

>t cs megfelelő mennyiségű ke- 
■int bocsátott rendelkezésre a 

üzemanyag szükségletének el- 
ára. Nagy örömmel vettük a hírt, mert ez 

•sztus az éhínségtől menti meg orszá.

•manvaffelosztást a főispán megbízá- 
ábó| Pestmerve területén a mezőgazdasági ka­
mra végzi. Az üzemanyag Közép, és Dél Test.

Előleget folyósít a város a nyugdíjasoknak
fster ezúton hozza tudomására 
városi és állami nyugdíjasoknak. 
I izetéskiegészítésben részesülő 

üknek, végül » kegydíjban és 
.szcsiilőknck. akik összeírásuk 
ntkeztek. hogv részükre újabb 

t fo<<nk folyósítani.
általában szemé- 
kiknek már mm

>1 szov/et cukor adomány tlból 
országszerte részesülnek a szoptatós anyák 

lási miniszter rendeletben intéz- I 
•jtcunió által átengedett kétezer I 
er szétosztásáról.

delet szerint az ezerötszáz vagon I
li.iroiiv.zúz vajon húst kizárólag a fö.

Mogsommisitenek minden fasiszta szellemű 
sajtóterméket

Kecskeméten a városi levéltárba kell beszolgáltatni a megsemmisítendő 
nyomtatványokat

haladétiilanul

.) beszállttá 
it. h< 

bún írt bűntettet 
terméket ki 
ZZH. az ország tcriil.l 
birtokában levő sapó 

A bűnvádi eljárás?.
énbfró ékes Aki prdig a mcgá'l.-ipi

beszolgáltatás! kötelességének szándékosan, 
vagv sü'vos gondatlanságból nem tesz e’eg'.t. 
amennyiben csdrkménve súlyosabban n -■ m

Petneházy-sütödébc
egy jól képzett

sütőmunkást 
feles haszonrészesedéssel kere- 
ck azonnali belepesael.

Vili. Kassai-u 1b. Rendórfahi 

|

iár ilven összegű ellátási Híj. a tényleg járó cl- 
látási dijat fogom kifizettetni- _

A kifizetések « következő napokon történ­
nek a város áhzipcnztáránál: április 4-én a vá- 
rosi nyugdíjasok A—M; április 5-cn a városi 
nyiugdíja skoN—Zs; április 6-án az állami 
nyugdíjasok A—M; április 7 cn az állami nyug, 
díjasok N'~ Zs betűig, továbbá a keg yd fi írnok 
és közsegélyezettek.

város lakossága között fogják' szétosztani. ’A' 
kétszáz vagon cukorból országszerte. a közelié 
tási kormánybiztosok elosztás*  szerint az új 
magva r honvédség, valamint a szoptatós és tér. 
brs anvák is részcsiilnek.

bünfttcnd". kihágást követ cl cs háború ideién 
rjedő elzárással. valanrnt 
pénzbüntetéssel büntetendő­
ién március hó 26.

Tóth László sk~ polgármestor-

A DiSz megvendégeli a magyar 
hadifoglyokat

dúl az, összes kecske­
lé áltál kezdeménye- 
cselesben teljes szám­
oz egyik laktanyában 

magyar hadifogoly van ösz- 
»s segítségre lenne 
igiainkat, hogy sze- 
lu-tfón délelőtt 10 

Batthyány-utca 13. szám 
pontba. A csomagba lehet tenni élcl- 

lűt, italt, dohányt, borot- 
testvérc-

A tavaszi veteson áll, 
vagy bukik az új demokratikus 

Magyaroi szag.“

Hirdetmény
üneti szerződés 6. pontja alap­

magyar kormány teljes épségben vissza­
szolgáltatja a Szovjetuniónak, valamint Cseh- 
szlováki mindazokat az

allanii, tarsa- 

es polgárok tulajdonai 
■ üzemek iclszfretósci, 

mozdonyokat, vasúti kocsikat, lurtencimt érni.- 
<<ck, muzeális értéket és mínucn egyeli vagy.- 
amit a háború folyamán az Erjcsuú Nem .e 
területéről Magjarorscag te.ulc’.ére szadiiul..» 

hcil.'.vom a varos lakosságút, hogy azok, 
akiknél a fentemhtett vagyomargjak bírtuk. . 
vannak, f. ho 31 ig bezárólag városháza I. cn 
28-a. sz. alatt okvetlen jelentkezzenek.

Ezen vagyontárgyak felkutatása ír int a 
legszigo: ubb vizsgálatot fogom lefolytatni és 
mindazok ellen, akik bejelentési f-.telezett-e- 
guknek fenti határidőn belül nem te >znck i e 
get, diára-,t indíttatok.

Kecskemét, l'-'T. má
Jolii r-.ig.
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Szabotázs
Veszedelmet seő a Maboti

sági életben napról-napra találkozunk veié. A 
pftlZ szabotálása. munka és politikai szabotázs. 
A szabad szakszervezetektől való idegenkedés. 
Mindezeket ez a szó jellemzi: szabotázs. Ismer­
jük meg ezt a szót, mert rövidesen súlyos kö­
vetkezményei lesznek e szónak. A minden irány­
ban és minden demokratikus célkitűzések ellen 
folyó reakciós és fasiszta irányításra és sugal- 
mazáara történő szabotázs a demokratikus ki­
bontakozás egyik súlyos akadályozója.

I ai|lik, n. 1, e:i
nek a pénzzel. Maholnap elérkezünk arra a 
pontra, amikor pénzünkért semmit sem lehet 
vásárolni, mert csak régi magyar pénzt akarnak

e ’'.i i
brutálisabb és legalavalóbb szabotálói a szociális 
kibontakozásnak. Ezek a szabotáló cselekmé­
nyek mind-mind céltudatos dolguk. Nem vélet­
len, hanem a levitézlett reakciós fasiszta rend­
szer tudatos és irányított szabotálása. Épp ilyen 
a szakszervezetekbe való belépéstŐli irtózás is.
I-.. : • súg.dm.i

fehér, sem zöld, sem vörös egyedek, akik a 
saját kis piszkos hasznukért in.ndcnrc képes 
mocskos kis desrotak jól teszik, ha eltűnnek 
addig, amig millió cs millió munkásököl le nem 
csap rájuk.

itt, ezen a ponton hívom fel a munkás- 
elvtársak Ügyeimét a szabad szakszervezetekre, 
ami az összmunkásság érdekképviselete és gaz- 

soha se feledkezzék cl arró', hogy amit egy 
eml er nem tud elemi, azt köm yen kivívja a 
a szervezett műnkastömeg s ezáltal biztosíthat- j 
iuk a független, szabad, demokratikus Magyar- •
ország telepítését.

Be kell szolgáltatni a gyíóv­
szerekéi és orvosi műszereket

Tudomásom v*n  arról, hogv a város lako­
saméi méc mindig jogtalanul szerzett orvosi 
műszerek és gvógvszerek vannak. Felhívom a 
sáros lakosságát, hogv ezeket az orvosi műsze­
reket és gvógvszereket 8 nani záros határidőn 
hzlii' a rendőrségre szolgáltassák be mert el'cn- 
kező esetben a legszigorúbb eljárást f"gom 
rrpaíndltani » mulasztók ellen-

Kecskemét 1945 évi március hó 30.
Rá»ó Mihály sk.

a főkapitányság vezetője

Baloldali pártok nagy győzelme 
a finn választásodon

Helsinkiből jelentik: Vasárnap fcjeződtcK be 
a finnországi képviselőválasztásuk, melyek a 
baloldali partok jelentős előretörését eredmé­
nyezték. Más éi millió szavazatot adtak le, mely­
ből a Demokrata Szövetség, (a nemrég még 
illegális Kommunista Párt es baloldali szociál­
demokrata csoportok blokkjai ni" szavaza­
tot nyert cl. A Szocialdcinoarata Pártra 368.0UU, 
a reakciós Agrárpártra 2 I I.CÜV szavazat jutott. 
A mandátumok az eddigi számítások szciint így 
oszlanak meg: Demokrata Szövetség 51, Szo­
ciáldemokrata Part 51, Agrarpirt 45. A finn­
országi svédek és egyéb polgári liberális cso­
portok körülbelül 40 mandátum fölött osztoznak. 
Részletesebb adatok egye lőre nem érkeztek be, 
igy nem tudjuk, hogv a finn háborús politika 
bűnösei teljesen kimaradtak-e az. uj finn kep- 
viselyházból. Annyi kétségtelennek látszik, hogy 
a szovjetunióval való barátságos együttműködés 
hívet a kcpvisclőház.ban ha.altnas többségre ju­
tottak.

„Megműveljük a földet,
ha kell, a tíz körmünkkel is!...“
M nt a megbolygatott méhkas, olyan a Vá- I 

rosháza kis tanácsterme. Itt működik az új föld­
törvény értelmében létrehozott töldigénylő bizott­
ság. Kérges tenyerű, nincstelen földmunkások, 
kis- és törpebirtokosok tömege nyüzsög az író­
asztaloknál. Magabiztosan, határozottan diktál­
ják adataikat, tudva azt, hogy most nem főszolga- 
birák, reakciós főispánok dolgozó szobájában 
kunyerálnak valamit, hanem a nép emberei oszt­
ják a íöidel a törvény értelmében, ügy talá­
lomra megszólítok egy fiatal asszonyt, hogy ő 
is földet igenyel-c. Elmondja, hogy Fejős Mihály- 
nénak hívják, 28 eves (munkában megtörve 40 
évesnek látszik), 4 gyermek anyja, urréti lakos, 
a férje hadifogoly. Francia Kiss Mihály 11 hol­
das gazdaságán dolgozom férjemmel — kezdi 
mondókaját — közel 10 éve.

— Előbb mint gazdasági cselédek éltük a 
nincstelenek keserű sorsát, majd mikor párom­
mal összekerültem, teles művelésbe vettük bérbe 
a földet. Nehiz munka volt ám ez — igazítja 
meg kendőjét a fején, — tetszik tudni, mert nyá­
ron pé.dául sokszor reggel 2 órától esti 11 óráig 
dolgoztunk azon, hogy a föld meg legyen mű­
velve. Francia Kiss Mihály gazduram ezalatt 
saját autóján Pesten lebzselt az urak társaságá­
ban s a mi vcre'tékünkcl megöntözött löld vég­
eredményben hí.sznot mégis csak neki hozott.

— Tudja-e aztán, hogy a föld, amit most 
meg fog kapni, azaz uto'só szent poráig a ma­
gáé lesz ?

— Hát igen — mondja nem e'cggé meg­
győződve, — bar a tanító ur es m sok is azt 
hireszteük, hogv ma.J be keit szolgáltatni a ter­
mésnek egy részét, meg aztan azt is mondjak, 
hogv ha me >n.ú /elem a löldet, akkor vissza

Anitíis /-tél Icvzdut maiamban Mik 
a kctskcm.tiok

A közellátási hivatal hirdetménye
1. A közellátási hivatal terménynyilvántartó 

oszt i’. a (Csány.-utca 3.) mindazon gazdakönyv- 
vei rendelkező termelők, valamint azon egyé­
nek részére, kik jogszetűen kenyérgabona bir­
tokában vannak, engedélyt ad arra, hogy ga- 
bonaiukat az alábbi rendelkezések szét int a 
Gazdasági Gőzmalomban, az Erzsébet, Iván- és 
a Zaboreczky Ferenc-Kle malomban megőröl- 
tethetik f. évi április 1-től július 81-ig terjedő 
időtartamra szóló kenyér és liszt szükségletük 
biztosítási.ra.

2. Az öröltetók kötelesek az őrölni való 
gabona atadasa alkalmával a nunnoknfek min­
den 100 kg. gabona után 20 kg. szenet, vagy 
30 kg. kemény at, vagv 40 kg. lágy at beszol­
gáltatni, melyei a malom a hatóságilag mcgál- 
la, i ott árban készpénz fizetés ellenében vesz 
at az őrölteőkiől. Az őröltető, akinek nem áll 
módjában a tüzelőanyag beszolgáltatása, de a 
fentebb megállapított vagy kevesebb időre szóló 
kcn>érgabona-mennyiséggel rendelkezik, a ke­
nyérgabonát a köze.iátasi hivatal részére felajánl­
hatja megvétel céljából, hogy ezáltal, mint el­
látatlannak, kenyer- es lisztszükséglete -az ellá­
tatlanok sorában legyen biztosítható.

3. Az őrlési tanúsítványokat f. évi április 
1. napjának d. e. 8 órájától kezdve a hivatalos 
órák alatt n termenynyilvántarto hivatal Csánvi- 
utca 3. sz a. irodájában állítják ki megfelelő 
gazdakönyv, vagy személyazonossági igazolvá­
nyok alapjan. Minden öröltetó a közeilási mi­
niszter 10.000—lf‘44. K. M. száinu rendelet alap­
ján havi lő kg. kenyérgabonát őiöltethet meg 
fejenkint, vagyis a kenvérgabonaval rendelke­
zők szeméiyenkint a fentebb megállapított idő­
tartamra 60 kg. kenyérgabonát erőltethetnek

a vÁibskázá*.  a
fogják venni.

Megnyugtatom aztán, hogy a tanító ur hazu­
dik s aki ilyen valótlant terjeszt, az hamar a 
hűvösön találja magát. Az asszony nyugodtan 
beszél, minden szavát gondosan megfontolja s 
mikor megkérdem tőle, hogy hát meg lógja c 
tudni művelni a földet, lelkesen vág közbe:

— Meg ám, instálom alássan, ha kell a tiz 
körmömmel is, mert most már fogom tudni, 
hogy, a föld, amelyet verejtékemmel öntözök, 
az az enyém is marad! Be fogom vetni a föl­
det napraforgóval, kukoricával és ha a föld 
összeér az éggel, még akkor is megmutatom, 
hogy érdemes volt dolgozni azon, hogy a föld 
miénk legyen!

A körém scrcglctt többi földigénylő lelke 
sen helyesel. Varga Ferenc, Király Boldizsár, 
meg a többi-új, boldog földtulajdonos szeméből 
csak úgy sugárzik a lelkesedés, szinte kórusban 
mondják, sok Ígérgetés után mégis csak mienk 
lett a föld Közben tizével, huszaval jönnek az 
új jelentkezők, mind-mind tele önbizalommal, 
nem adva rá semmit, hogy az ellenséges propa 
ganda mit hiresztcl. Csak egy ccl lebeg előttük 
s ezt nyíltan meg is mondják :

— A népi kormány földet juttatott nekünk, 
hálaképpen a népi tömegeknek a beérő kalász­
ból kenyeret fogunk adni.

Mikor befejezésül megmondom meg nekik, 
hogy Kecskemét városának meglévő 40 trak­
torához és az ország földjének megművelésé­
hez a baráti Szovjetunió 10 0C0 tonna üzem­
anyagot adott Magyarországnak, olyan lelkesen 
éljeneznek, mintha ezt a jótettet én magam ado­
mányoztam volna.

(R. E.)

meg. Tekintettel arra, hogy a kenyér- és liszt­
ellátás szempontjából az öröltetók sem része­
sülhetnek jobb elbánásban, mint a hatósági el­
bánásban, mint a hatósági ellátottak, a malmok 
a hozzájuk vámőrlésre beszolgáltatandó kenyér­
gabonát 80 százalékos kiőrlési arányban köte­
lesek kiőrölni, igy az őrlésre került kenyérga­
bonából tisztitatlan súly után számítva 100 kg- 
kint tiszta súlyban (zsák nélkül) búzából 20 kg. 
:inom)isztet, 55 kg. egzségcs buzakenyér.isztct 
és 23 kg. korpát, a rozsból pedig 75 kg. egv 
séges rozslisztet és 23 kg. korpát kötelesek ki- 
őröltetni és a vámőrletőknek kiszolgáltatni.

4. A közellátási hivatal felhívja az Őröltö­
tök ügyeimét arra, hogy mindazoknak kik a 
fentebb megjelölt időre szóló és a vámurlcs 
után birtokukban lévő liszt kész etüket kellő­
képpen nem őrizték meg, azok részére ú abb 
őrlési tanúsítványokat semmi körülménye*  kö­
zött kiállítani nem fog.

Kecskemét, 1945. március 27. A polgár­
mester megbízásából: Bartha Kálmán a k z 
ellátási hivatal főnöke.

Színházi műsor
liusvct vasárnap negved 5-kor Csunva lúnv. 
Ilusvét hétfőn délelölt 11 órakon Csűrne

llusvét hétfőn d. u negved 5-kor Csővár, 
gólánv. operett.

Kedden délután negved 5-kor Csavargó-

ÍMncstelen földmunkások! Kis- és törpebirtokosok!

A földosztás megkezdődöd;
Azonnal jelentsétek be igényeiteket a Földigénylő Bizottságnál, városháza, 1. emelet 1. szám.
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Demokratikus iskolákat
Magi arországon megkezdődött az ujjaszer- 

vezés nagy munkája minden téren. Igen fontos, 
hogy ifjúságunk a jövő nemzedék nevelése is 
átterelődjön ui alapokra és modern szellemben 
az újjászervezés medrébe és igy a tanügy is 
belekapcsolódjon az uj, szabad Magyarország 
megteremtésébe.

Még nem ismerjük a Közoktatásügyi Mi­
nisztérium úi rendeletéit, azonban mar most is 
érezzük, hogy radikális intézkedések varhatók, 
melyek gyökeresen megváltoztatják Magyaror­
szág i jut ágának nevelését.

Politikánk és az arisztokrata tanügyi ható­
ságok tudatosan, szándékosán nem akarlak fej­
leszteni es emelni iskoláink számát, sőt nagy 
százalékban megszüntettek egyes országrésze­
ken a középiskolákat, mondván : ki tog kapálni, 
ki lesz cseled cs béres, ha etneiked k orszá­
gunkban az iiás.udók szállta? Ha egy igazgató 
engedélyt kér párhuzamos osztály telaliitasára, 
mert latta azt a siialmas állapotot, hogy beira- 
i.,sok alkalmával több gyereket, kellett elkülde­
nie, mint amennyit tclvett, mert .a létszám már , 
beteli", kéteséi mindig elutasítottak, felhozva 
cpuletluanyt, tanerőhiányt, stb. Pedig volt tanár 
is tanító, de nagyrészük inségmunkan dulgo- 
. ott, volt épület is, csakhogy abban egyik-má­
sik gazdag, gyermektelen házaspár ó- u szobás 
lakása húzódott meg.

Ennek következtében elérték azt, hogv a 
ve; c otisztvisolok gyermekei, összeköttetéseik ré­
ven bei.atkozhattak a közép és középfokú isko­
lákba, de a tanyai polgárok gyermekei számára 
— meg ha abban a helyzetben voltak is, hogv 
anyagilag bírtak a tandijat, az egyenruhákat, 
stb. — már nem volt hely, hiszen ezek miért 
is járjanak iskolába. A proletár nincstelenről 
ne n is beszélünk. Mert ugyebár az úrigyerek­
nek még ókkor is kellett iskolát végeznie, ha 
szellemileg — enyhén szólva — .igen gyenge 
képességű volt", viszont a parasztnak nem kell 
tanulni, mert ki kaszált-kapalt volna az Esztcr- 
: < yaknak, Andrassyaknak, Festeticseknek, ha 
beiescik és cselédeik gyermekei közép skolat vé­
geznének? Mennyi ostchclség tunt cl igy, hány 
.paraszt*  szülőnek vérzett a lelke, es szenve­
dett havai együtt azért, mert az nem járhatott 
iskolába.

Egy másik tényező is volt a magyar isko­
lák vezetésében, amely igen hátráltatta a ma­
gyar kultúra terjedését: a tandíj. Oroszország­
ban, Csehszlovákiában, a tandíj tel csen isme­
retlen fogalom, a középiskolákban meg tan­
díj tejesen ismeretlen fogalom, sut e középis­
kolákban még tankönyvekkel is ellátják az ösz- 
szes tanulókat, nem is beszelve Oroszország 
főiskoláiról, ahol minden egyes hallgató havon­
ta meghatározott öszeget kap, anelyból kullúr- 
c in bér módtára végzi tanulmányait, mert az ál­
lam tudatában van, hogy annál értékesebb min­
den polgára, minél többet tud. Ezért a tudás­
vágyát nemhogy elgáncsolná, de minden esz­
közzel elősegíti, sót honorálja.

Nálunk a tandijak magas összege célzato­
san arra szolgált, hogy a szegénysorsu munkás, 
i c jaiathassa gyermekeit iskolába.

t ürelmetlenül várjuk az uj tanügyi törvé­
nyeket. Tudjuk, hogy a hagyományokkal való 
;• akilas mindenkor igen nehéz volt, mindamel­
lett reméljük, hogv a múlt sok tanulságaiból 
okulva, most radikálisan szakítunk a .szép*,  
regi isk<> atörvcnyckkcl és végre emberséges 

leteket fogunk látni.

Gróf Teleki Géza kultuszminiszter 
nyilatkozata a Magyar Demokra­

tikus Ifjúsági Szövetségről
A DISz központi vezetőségének néhány tagja 

a napokban felkereste gróf Teleki < léza kultusz­
minisztert, hogv a DISz-ről eddigi működése alap­
jait, véleményét kérjék.

A miniszter kijelentette, hogy a DISz, mely 
az egész magyar ifjúság demokratikus szerve­
zete, munkájával elősegíti az ország újjáépítését 
s igy a Nemzeti Kormány részéről is számíthat 
minden támogatásra.

Felszólítja a miniszter a tanerőket, diáksá­
got és az egész ifjúságot, hojjy a DISz munká­
dba kapcsolódjék bele cs minden eszközzel tá­

mogassa.
Végül megelégedését 'ejezte ki a DISz mű­

ködésévé! kapcsolatban.

SZAKSZERVEZETI HÍREK
Szakszervezet aztkiáz Hacskcmat. Rakícri-ut 32 34.

Hivatalos órák: hétköznap d. e. 8—12-ig, 
d. u. 2—5-ig, vasárnap 8—1-ig.

Szakszervezeti székház Rákóczi-út 32—34. 
szám alatt.

Hivatalos órák: hétköznap d. e. 8—12-ig, 
d. u. 2—5-ig vasarnap 9—12-ig.

A husvét vasárnapra kitűzött értekezletek 
az ünnep miatt husvét utáni vasárnap lesznek 
megtartva.

A endéglöiparb'an foglalkoztatott munkások 
szakosztál) a minden vasárnap 4-kor hivatalos 
órát tart.

Fodrászipari munkások szakosztálya min­
den vasárnap 4-kor hivatalos órát tart.

A közti ztasagi alkalmazottak, mint a köz­
alkalmazottak szakosztályának alcsoportja min­
den szerdán 4-kor hivatalos or.it tart.

A lobbi szakosztályuk hivatalos órái a meg­
állapított időben.

1 elhívjuk a szakosztályok vezetőségét, hogv 
munkanélküli tagjaik névsorát és lakcímet ad- 
i.ik le a szakszervezet: székházba munkaközve-

Kcrjíik az összes szakosztályok vezetősé­
gét, hogv jelentésüket hetenként egyszer á 
szakszervezeti székházba adják le.

/. sz, igazoló bizottság elnökétől 
HIRDETMÉNY.

A 15—1945. M. E. az. rendelet H § a alap­
ján közhírré teszem, hogy az I. sz. igazoló bi­
zottság l.‘4ö. apr lis y-tíul aczdudoieg a vá­
rosi székház I. emelet 28. sz. helyiségében fog 
határozni Kecskemét thj. varosnál szolgálatot 
teljesítő alább megnevezett közalkalmazottak 
igazolása tárgyában:

Kardos Beiatie Kovács Maria tanítónő, Ba- 
bic-zky Margit lanitóno, Zaburct.tky- Eizscbct 
tanítónő, Maaárv István tanító, Ko - . falná 
Héthc.y. Ida tanító, Schramm Gyurit tan tó. 
Botos Ernő tan ó, Bakos Imv.ui tanító, l.anyi

Szentpéteri Judit tanító, Neme szcgliy Lajosne 
tanító, Salamon Anna köze igazg., VcJl.k El­
vira tan tűnő, Dcgi Ilona tanítónő, Papo Kere­
kes Etel tanít',no. Ki s Ida tan.ionó, qzv. Ke­
rekes Károlvné tanítónő, bodor V10 a tanítónő, 
Marton Ferenc iskolaszolga, Sa.ai.on Margit 
ovónu, Eodor Ágota ovono, Bóbis Jolán ovóno, 
Rumhanyi Gyula tanító, Salamon Maria tani.ón >, 
Pasthy János re . gimn. igaz.g., Vasváry Ká­
roly né Dómján Katalin tanítónő, Venczel Terez 
tanítónő, Vitányi Pál tanító, F.rüing Erzsébet 
tanító, dr. Széles Lajos jb ró, v. Radó Bolond 
telekkönyve?., dr. Posch Ede tszki t. elnök.

Dr. Fejér Pál ügy véd, dr. Dallos Káinén 
ügyvéd, dr. Jámbor József ügyvéd, dr. Kerekes 
József ügyvéd, dr. Kiss Béla ügyvéd, tiszti fő­
ügyész, dr. Koncz Erzsébet ügy véd, dr. Koza- 
csek Eiek ügyvéd, tszéki jegyző, dr. Kosa Fe­
renc ügyvéd, dr. Nagy Mihály Alt. Hitelbank 
ügyésze, dr. Nóta István ügyvéd, dr. Révész 
László ügy véd, dr. Sándor József főügy ész, dr. 
Nagy Sándor gyak. ügyvéd, dr. Szabó József 
ügyvéd, dr. Vary István ügyvéd, dr. Vogt Ka­
roly ügy ved. dr. Vujovich Ferenc ügyvéd, tb. 
ügyész, dr. Nagy László ügyvéd, dr. Bodri 
Dániel ügyvédjeink.

Felhívom a város lakosságát, hogy mind, 
azok, kik az iga." .is aia vmii valamelyik kéz­
alkalmazottnak 1939. azept. 1 óta olyan maga- 
ta rtásáróf, vagy cselekedetéről bírnak tudo­
mást, amely a magyar nép cideaeit sértette, 
vagy sérti, ezt és a vonatkozó bizonyítékaikat, 
tanúikat a bizottság elnökének fentebb megje­
lölt hivatali helyiségében szóban vagy írásban 
jelentsék be. A bizottság elnöke Sztraka József, 
akinek hivatali helyisége a városi székház 1. em. 
J8. sz. helyiségében van.

Figyelmeztetem a bejelentőket, hogy az 
írásbeli bejelentés csak az esetben képezheti az 
igazolási eljárás alapját, ha « bejelentő nevét 
és lakcímét a bejelentésen feltünteti.

A tárgyaláson panaszának előadása végett 
bárki megjclenhetík.

Sztraka József,
■z I. sz. igazolási bizottság elnöke.

HÍREK
— A GYÓGYSZERTÁRÁK délelőtt 9-től 

2-ig tartanak nvitva. Április 2-tól 9-ig a dél­
utáni szolgálatot 2 -5-ig Bács Béla mezeiutcai 
gyógyszertára tartja.

_ A MAGYAR KOMMUNISTA PART 
vasárnap délelőtt fél 11 órakor vitadélclőttöt 
rendez.

— A SZOCIÁLDEMOKRATA PART 
HÍREI. Husvét első napján délelőtt 11 órakor 
yidám munkásmatiné lesz a színészek fellépté­
vel a színházban. Aznap délután 4 órakor pvü- 
lés a rendőrfalui óvodában. — Husvét hétfőién 
délután fel 4-kor fontos nőgvűlés a párthelvi- 
segben. _

— A DEMOKRATIKUS POLGÁRI TART 
április l-én. vasárnap délelőtt 10 órakor párt, 
helyiségében. László Károly.11. 3. szám alatt, 
fagértckezletc tart-

— FÖLDMÉRÉSI és birtokrendezési i'odá. 
mát Má’vasi-u. 5. sz. alatt folytatom. Pol*-zer  
Rezső. 1318

DR FISCHER ERNŐ v tanársegéd or­
vos. nőorvos Rendel Nagykőrösi-u. 5.. I. em 

1296
AZ IPARTESTÜLFT felhívja « vállalatok 

(gyárak, malmok, nvomdák' és kisiparosok 
figyelmét, hogv az ipartörvénv továbbra is 
érvényben van. Ennek megfelelően a sege. 
dek és tannncok nvilv án'arfását (be. es kijeién, 
téset) a jövőben csak 3 törvény által előirt mó. 
dón eszközölheti a Testület hivatala.

— ORVOSI HIR. Dr. Kovács Péter orvosi 
rendelőiét Nagykőrösi.u 26. szám alá helyezte. 
Rendel réggé 7—8-ig, délután 2—5-ig. OT1 
•agoknál- ■» A 1247

ÜGYVÉDI 1IIR. Dr Révész László es 
dr. Feiér Pál ügyvédi irodájukat Rákóczi-út 4 

folytatják. 1313
KINEVEZÉS. Dr. Donászi (Dunszt) 

Jenőt március 1-én kezdődő érvénnyel minisz­
teri os-’t,uh tanácsossá nevezték ki a közellátási 
minisztériumba. Dr. Donaszi közismert tagja 
a kecskeméti társadalomnak. Kinevezése isme­
rősei és baratai igen széles körében keltett

- AZ OTTHON ÉS ÁRPÁD M.OZ1 igaz 
hatósága ezúton közli, hogv április 1—2-án 
husvét két ünnepén délután két előad"*  lesz ' 
cs 5 órai kezdettel.

— A KECSKEMÉTI Leszámítoló és Púr 
v’ltóbank Rt. ügyfeleinek továbbra is rendelkc 
zésére áll Rákóc zi-úti széki áziaan. 1185

— ORVOSI HIR. Tvukodvné dr- Daubncr 
Erzsébet rendel bel-*  és gvermekbetcQcknek 
2—4-ig- Mezei-u. 25 sz. alatt.

— KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. .Mindazon 
rokonok, jóbarátok és ismerőstik. akik felejthe­
tetlen ió férjem, illetve édesapánk. Faragó Sán. 
dór. h ivó hó 28-i temetésén megjelented, rava 
tatára koszorút és virágot helveztck. ezálta' 
nagv fájdalmunkon enyhíteni igyekeztek, fogad, 
iák ezúton is hálás köszöne’ünkct Özv. Fariffó 
Sándorné és gyermekei. 1326

_ ORV OSI HÍR Dr. Ts akv Zoltán
■i‘ca Ui sz a ,'tt rendel. 1317

— KÖSZÖNE rNYILVANÍT KS M nda ■< n 
rokonok, jóharátok és ismerősök, akik felejthe­
tetlen ió feleségem, édesanyánk, illetve anvó. 
som. idö$ Bodri Bclánc folvn hó 28-i temetésén 
megjelentek, rayatalára virágot helveztck. ez­
által mélységes fájdalmunkat enyhíteni igvekez 
tek. fogadják ezúton is hálás köszönetén1 c’- 
1 :> á szoló család. 1 ■

— ORVOSI HIR Dr Fejér Zoltán orv 1 
rendelését megkezdte <’-songrádi-u. 16 sz al't‘ 
as udvarban Rendel délelőtt 8 0 és délután 
2—4 dráig. 9r>0

A TÖTII GYÓGYSZERTAR Ghivia 
mindaz-kát. alek tudnak a patika heív'séí-bni 
és a fölötte levő lakásból elvitt gyógyszerekről 
ruhaneműkről ez ön vesékről estist kövekről »'l’. 
magas jutalom cl'coéhre értesítsenek és a?"'-, 
kik SélfSi Szabó MibáFv volt hárvnret-r-61 bár 
mit vá«árol*ak  A bévMzban akkor is lak'»k és 
Rzemílvlefrás alanián *őbk>  o-te*  e*fen  mer*?  z. 
szűk « feljelentést ha őt napon belül mm jc. 
lentkeznek-

Mindenféle zöldség 
legolcsóbban beszerezhető 

Kerttsz-Farkas István zöldtÉgUzleltben.
Kecskemét, Trombita-utca 130ü



1945. április 1. KECSKEMÉTI LAPOK 5. oldal

_ HÚSVÉTI REF. ÉS EV. ISTENTISZTE. 
1 ETEK- Husvét első napján * rcf. templomban 
i/ órakor igét hirdet: Kovács Bálint, úrvacsorát 
oszt Mester István. Délután 3 órakor: Tóth 
Endre. — Az evangélikus templomban 9 órakor 
tűét hirdet Sárkány Bcla. úrvacsorát oszt Hat­
vani Lajos- — Husvét második napján a rcf. 
templomban 9 értkor igét hirdet Hatvani La- 
íos. úrvacsorát oszt Kovács Bálint Délután 3 
órakor igét hirdet Barkó Antal. — Az cv temp­
lomban igét hirdet és úrvacsorát oszt Sárkány 
Béla — Tanyákon. Husvét első napjun délelőtt 
0 órakor Helcnvcgvliázán igét hirdet úrvacsorát 
oszt Závorv Elek, husvét második napján de!, 
után 3 órakor lesz istentisztelet. — Feketeerdőn 
husvét első napján délelőtt 10 óarkor igét hir­
det és úrvacsorát oszt Barkó Antal- — Kisfái­
ban husvét első napján igét hirdet és úrvacsorát 
oszt V égh József.

— ELJEGYZÉS. Poór Katalint eljegyezte 
dr. Véch ‘'ándor járáabfró. 1284

— ÉNEKET és zongorát tanít Meiselné Fe. 
hérvárv Judit, valamint kezdőknek nyugati 
nyelveket. Csákv-u. 2. 1258

— SZÜLETÉSEK- Mclkvi János és Nagy 
Erzsébet tia János, M'liály Fazekas István cs 
Kerekes Sára fia István. I lalász Sándor és Do- 
boo Katalin fia Sándor. Nagy János és Tokai 
Lídia fia Dezső. Pásztor Pál és Sárközi Erzsé­
bet fia Sándor. Nagy Lajos cs Ács Terézia fia 
József. Nagy József és Kovács Maria leánya 
Anna Magdolna. Székeli Zoltán és Miklós Mária 
leánya Maria. Nyiki János és Nagy Ilona leánya 
Katalin. Szegedi lnne és Halász Julianna leány a 
Erzsébet. Magonyi Antal és Gubényi Terézia 
leánya Teréz Irén. Farkas László és Kalló Ma­
ria leánya Katalin. Szabó János és Kovács Ro­
zália fia János. Lovász József és Oláh Julianna 
leánya Juliánba.

— KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. A jó ro. 
tanainknak. barátainknak, s kedves szemszé- 
daipknak ismerőseinknek, akik felejthetetlen 
feleségemnek, illetve drága jó édesanyánknak 
a ravatalánál megjelentek s a ravatalára koszo. 
rut helveztek. ezúton mondjuk hálás köszöne. 
tunket. Kecskémért. 1945 március hó 28- napján, 
ld- Keresztes János és családja. 12tx»

— ELJEGYZÉS. Baracsi Eszter é.s Deák 
Bél*  jegyesek. _________1274

n Kecskeméti Magyar 
Kereskedelmi Bank Rt.

a Pesti Megver Kereskedelmi 
Bank leinyinlezete 
isméi megkezdte míködeséi 

RIKOCZI-ÚT 32-34. sz. elán, a Sza­
kai! Szakszervezetek székháziban.

■titiltitkal is eltagad riaekl rlrosakbi
— A LAKATOSIPAROSOKAT felhívj. «. 

Ipartestület, hogy április 4-én. szerdán délután 
pontosan 4 órakor az Ipartcstülct hivatalos he- 
lyiségében jelenjenek meg.

— HÁZASSÁGOK. Chlcbik Jenő gyári 
munkavezető és Rckási Maria, Horváth libor 
műbútor asztalos ás Rácz Margit Etelka, Csín- 
tus László István fm. napsz. és Vakulya Mária, 
dr. Háy-Rózsa Iv n orvos és Pécsvári Katalin, 
Kertész János fm. napsz. és Gulyás Franciska, 
Tarjányi Ferenc fm. napsz. és Katona Róza, 
Szakállas I.aios gyári munkás és Csáki Etelka.

— KÜLÖNBEJARATU bútorozott szobát 
keresek a színházhoz közel Címet a kiadóba.

— GYÁSZHIR özv. Vineze Sájidorné Ró 
r.sa Magda szomorú szívvel tudatja, hogy fe­
li ithetenlen ió férje. Vineze Sándor. 42 éves ko. 
rában hosszú, súlyos szenvedés után elhunyt. 
1 emelése folyó hó 24-én délelőtt ló óralor 
»olt a Szentháromság-temetőben. 1-54

— HALÁLOZÁSOK. Szarvas Réla 71 éves, 
özvegy Altnasi Falué született Bodor Maria 62 
éves, Dénes Margit 12 éves. Gonda István 59 
eves, Szabó István 41 éves, Szabó János 9 eves, 
özv. Bencsik Sándorné született Csősz Magdolna 
82 eves, ozv. Csík Istvánná Varga Zsuzsanna 
78 éves, özv. Kubinyi Jánosné szül. Pálmaffv 
Alojzia 76 éves, Pálmaffy Szidónia 71 éves. 
Bánfalvi Pál 2.. eves, Horváth Gergely 9 éves, 
ozv. Trifont Mártonná szül. Orbán Szidónia 66 
éves, Szi|jártó Sándor 39 éves. Rácz Sándor 2 
éves, özv. II. Kiss Istvánná szül. Cs. Kovács 
Magdolna 79 éves.

— FELHÍVÁS. Felhívok mindenkit, aki a 
kecskeméti magyar állami gvermekmenhelv tu. 
lajdonát képező ingóságot megőrzés vagv egyéb 
célból elvittek, haladéktalanul szlogúItassák bo 
IV. kér-. Ba'.ay-u. 8. szám alá. Ez akaiommal 
felkérem mindazokat, akik bármit ia tudnak, 
hogy a mcnhelvi ingóság hol lelhető fok közöl­
jék a fentj címen. Igazgatóság. 1268

— GYÁSZHIR. Kestóczky Pálné sz. Török 
Ilona fájdalomtól mélyen lesújtva tudatja, hogy 
szeretett drága férje. Kastóczky Fal pyug. álló, 
mánvú honvédtörzsőrmester 1944. év nfcv. 3-án 
tragikus körülmények közt elhunyt. Temetése, 
exhumálás után, folyó hó 2-án délelőtt 11 óra­
kor lesz « budaiuti rcf. temetőben- 1298

— ORVOSI IIIR. Dr. Lestár Béla belklini­
kái orvos rendelését megkezdte Kisfaludy-u. 
12-a- alatt. Rendel 9—12-ig.______________1262

Apróhirdetések

i

FEHÉRNEMŰT, cérnát, cipőt adok cukorért. 
Cím a kiadóhivatalban d. c. 10—11 között.
KIADÓ feléből 3 hold szőlő és 1 hold föld 
Bclsőballószögbcn. esetleg metszése venyigéért 
is. Ért: Bclsőballószögbcn S. Juhász Istvánék- 
nál vagy Vak Bottyán-u. 21. alatt. ?
KIADÓ Csáktornyában egv hold föld parcellák­
ban is. A várostól 10 pere. Értekezni Rákóczi- 
város J5 1286
I ELKÉREM azt " Szarkásban lakó Bence nevű 
honvédet, ki férjemmel. Bállá Mihállyal október 
21-én kórházba ment Budapestre, keressen fel. 
II.. Kupa-u. 24. 1265
FELHÍVOM mindazokat, akik tudnak valamit 
Károlvi-u. 14. sz. alól elvitt csecsemő kelengyé­
ről, gvcrmckruhákról. mivel három piciny 
gyermekem van és mindannyian ruha nélkül 
maradtak, szíveskedjenek értesíteni Tavasz-u. 
3. sz. alá. 1264
l'RIFODRASZ segédet, leánvt is. állandó mun­
kára azonnal felveszek. Mészáros. 1263
BORBAS 46. SZ. alatti 22 hold földemre felest, 
vagv tanyást keresek. Érdeklődni lehet Jókai-u. 
48 sz. alatt Szabó Lászlóval. 1261
Hl’SVÉTKOR kedves polgártársam gondol­
kozzál és háborgó lekiismcrctcd megnyugtatá­
sára juttasd vissza az Egressv-u. 7. sz. alá távol- 
letem alatt elveszett a hozzád került idegen hol. 
mikat (ruha, edénvek stb ). Ezzel megszabadul­
hatsz az előhb-utóbb utolérő büntetéstől. 1260 
KIADÓ, esetleg eladó a város közelében fekvő 
azonnal elfogulható villalakás kis szőlővel, ked­
vező feltételekkel Címet a kiadóba kérek.

1259 
FIATAL vagy középkorú elvált vagv özvegy, 
asszonv házimunkáért teljes ellátást és fize­
tést kap. Cím a kiadóban. 1259
FÉLNAPRA fuvarost keresek. 7 km távolság­
ról kisebb terhet hozni. Fuvardíj fejében takar, 
mánvt adok. Zsámboky Ferenc. Horváth Döme, 
utca 12. 1257
MÁRCIUS 27-én Adorján Józsika 5 éves kisfiú 
Arok-u. 41. sz. alól eltűnt. Hosszú nadrágot, fe. 
kefe kabátot viselt, mezítláb, hajadonfővel. — 
Aki tud róla, értesítést kérek a fenti címre.

1255 
EGYES férfi szabósegédét |ó fizetéssel felve. 
szék. Damjanich-u. 3—5. 1253
FI ADÓ fényezett ágv. szekrény, nagy tükör, 
stclázsi. üst. vassatú. Vennék fehérneműt, női- 
ruhát- Kiadó padolt utcai nagy szoba, konvha. 
sp.iiz. Csongrád 12»
KIADÓ feléből Városföldön 20 hold tanvásfoM 
Értekezni lehet Jókai-u. 23. sz. alatt. 1251
FEHÉR vagv piros 37.es parafa, vagv bőrtalpú 
cipőt, cserélnek ruháért. KöTcsev-u. 19. 1271
42 FS HASZNAI T jó’állapotban levő férfi.

I cipőt elcserélnék ns magassz^n'i női cipőért 
I Cím Liliom-4i. In. 1272
[ KIADÓ ezob, konvha ?s istállóból áüó lakás 
Fnreskert u. 50. «r alatt- Értekezni lehet Tize-

■ dcs ii 4 sz alatt Ugyanott nádat keresek mc”.
■ véMre. ’273
FFI ÉRÓi: rzőIő Vadó. Wgvanoff tanvás kertészt 
felveszek. Ssegedi út 18- 1285
KIADÓ feléből vagv munkára Csáktornyában

•lakással másfél hold c'sőrendű gyümölcsös sző 
lő. Értekezés Jókai-ti. 30 1276
LOVAT keresek megvételre Kisfái 62. sz. Rá­
bát István- 1277
IDŐSFBR ssspnnvt keresel? azonnal k7f gyer­
mek- mellé- Vacsihegv 45- szám. Tóth Lász’óné 
7ö1dséi»es. 1280
ÉLELMISZERT és nénzf adnék vi’ágos férfi-

I felöltőre, nvári ruhára való szövetért é*  42-rg 
! sárga félcipőért. Széchcnvi-tér 1, I. cm. 5

V281

1278
KIADÓ kW <rnh> búforoi 
hely mellett 63-a- szám.

TÓTH JÓZSEF repülőőrmestert keresik szülei. 
Legutóbb Ungvárról írt. Aki tud róla értesítést 
kérek Alsószéktó 149. sz alá. (Izsáki-út.) 1227 
SZÉP bútorozott szoba 2 úr részére kiadó- — 
Margit-u. 8. Kilvádv Sánodrné. 1228
KÉTSZOBÁS lakásomat megosztanám jobb 
házaspárral esetleg kisebb csaJáddal. Cím: 
Kőhíd-u. 32. 1229
KISNYIRBE 1 hold szőlőbe felest vagy kapást 
keresek- Értekezni lehet Kőhid-u. 32. sz. alatt.

1230 
KERESEK egy vagy két szoba-konyhás lakást. 
Cím a kiadóban. 1231
FELSZÓLÍTOM mindazon egyéneket, akik II., 
Kada Elek-u. 19. szám alatti házamból akár 
megőrzés, akár más célból bútort, ágyneműt, 
szőnyeget, konvhaedényeket elvittek, azokat 
haladéktalanul adják vissza, mert, ellenkező 
esetben bűnvádi eljárást indítok. Kérek min­
denkit. akik valamit tudnak ingóságaim ho'lé’é- 
ről. akár személyesen, akár levélben szívesked. 
jenek azt velem közölni. 1232
VARRODÁMAT Werbőczv-u. 2- szám alá he. 
lyjztem át ugyanott gombhuzást is vállalok — 
Bejárat a Bercsényi-utca felől. Bende Ilona női. 
szabó. 1232
RÉPA jutányosán kapható. Jókai-u. 44. —
Ugyanott fiatalabb vagy öreg nőt munkára fel­
veszek. 1234
SZOBA, konvhás lakás, lehetőleg nyugdíjasnak 
azonnal kiadó. Nádasdy-u. 8. 1235
DIÓFACSEMETÉK kaphatók a Bodor Zsu­
zsanna Szeretetház kertészetében. Talfáj^an. a 
nagvkőrösi-uti iskola mellett. Érdeklődni a ref. 
lelkész! hivatalban is lehet. 1236
KIADÓ Városföldön feléből 12 hold föld. Vá- 
roshoz 12 kilométer. Értekezni Bocskay-u. 7. sz. 
özv. Poór Lászlónénál. 1237
DUNA I.CSAL ADNAK üzeni egv katonahoz. 
zátartozója, hogv kórházban van Kecskeméten 
Kisfái 17. 1238
KIADÓ kfe családi ház 450 négyszögöl gyümöl. 
esős szőlővel a Szent István városban, közvetlen 
a vasút mellett. Érdeklődni Zsinór-u. 115 szám 
a'att lehet 1239
MÁSFÉL HOLD szőlő az Arvaház mellett ve­
teményes földdel feléből kiadó. Egy kúp kuta. 
ncaszár eladó. Mária-körút 8. 1240
FELES növelésre Városföldön 12 hold elsőren­
dű tanyás szántóföld azonnal kiadó- Vetemc- 
nvező tanyás kertészt felveszek, IV, Kaszap- 
utca 20. -- — .1241
MOLNÁR ISTVÁNT, aki BaJatonfurcdcn 
Duska százados parancsnoksága alatt szolgá t, 
keresik szülei. Aki tud ról szíveskedjék felvi­
lágosítást adni Simon Antal fűszerüzlctébe. - 
Jókai.u. 1242
MOLNÁR JÓZSEFET keresik aggódó szülei, 
akit a leventékkel a Dunántúlra vittek. Aki tud 
hollétéről, szíveskedjék felvilágosítást adni Si­
mon Antal fűszerüzletébe. Jókai-u. 1243
CSÓKONAY-U- 2. sz. alatti négy szobás ház 
azonnal kiadó. Értekezni lehet dr. Csereklyei 
Sándornál Sárkánv-u. 1. sz. alatt. 1244
FELSÖMÉNTELEK1 gazdálkodó keres teljesen 
független, családtalan idősebb házvezetőnőt- — 
t rtekezni lehet pénteken délelőtt Erzsébet-krt-
22- sz. alatt. 1245
AGASEGYHAZI 20 holdas szőlőmbe felest, 
harmadost vagy kapásokat felveszek kedverő 
fizetési feltételekkel azonnal. Lakás gazdasági 
udvarral elfoglalható. Értekezni lehet Szen:- 
miklósi-u. 20. Tóth Károlynénál- 1246
MINDENFAJTA hordókat és faedénveket vesz 
a Rákóczi-út 3 fcstéküzlert. Hornyik J-u. fü- 
szerüzlet- 1248
ÉVI MUNKÁST keresek a Sréchenyvvárosbau 
levő 2 hold 584 négyszögöl szőlőmbe. Értekezni 
lehet Mária-u. 8. sz- 1270
KÉTHARMADÁBÓL kiadó 3 hold gyümölcsös 
szőlő lakással együtt. Urihegv 19. (Héjjas nvár. 
fa.) 1299
KÉT méhcsaládot veszek pénzért vagv cserébe 
öz-u- 23.. vagy Csordás István. Lajosmizse. - - 
Alsőhene. 1267
.TÓKARBAN levő kis sréWocdf vagy má- 
féderes kocsit megvételre keresek. JX’esselénvi. 
utca 8. 1282
KIADÓ lakások ótemető-u. 6. sz alatti házban 
egv háromszobás éa egv kétszobás mellékhelyi­
ségekkel kiadó. Értekezni lehet Jókai-u 7.

1283 
CSÜTÖRTÖKÖN < bugaci piacon fekete sz­
ivem kétsor rirosrózsás köténvanvaöomat e'v •- 
te. illetve nem fizette ki. 48 óráp belül jelentkez­
zen. miután többen ismerik, ellenkező esetben 
feljelentést teszek ellene. Cím: Vak Bottyán u
5. sz. 1203
PÚKY MARGIT zenctanírnőa privát zongora, 
tanítást megkezdte. Jelentkezés IV. kér.. Gi. 
lamb-u 3. sz. alatt. ‘1279
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KETTŐ hold közeli jó told Kőrösihegybet 
hol vagv árendába kiadó. Kaskó János, 
I nezv-u- 1- 1057
A HEGYKÖZSÉGI TANÁCS felszólítja azo. 
kát. akik akár a Hegyközségi Tanács, akár a 
Szőlősgazdák Szövetkezete, akar a hegyközsé­
gek tulajdonából származó anyagokat és felsze. 
reléteket megőrzésre vagv jogtalanul elvittek, 
juttassák vissza a Tanács Rákóczi-út 5. sz. alatti 
helyiségébe. Sok ilyen személv neve van birto­
kunkban. de kérjük azokat is. akik ilyen esetek­
ről tudnak, közérdekből, jelentsék. 1058
MINDENFÉLE ÓRÁT, rosszat is. magas áron 
veszek- Almási Lajos órásmester. Szabadság-tér. 
Berctvással szemben. . >06*
ORASSZERSZAMOT magas áron veszek. Al­
mási Lajos órámestes. Szabadság-tér, Beretvás- 
sal szemben. • 1°°2
LOVAT •veszek, amely egyesben is elmegy. 
L'rihegvi 3 holdas, tanyás veteményes földemre 
évi munkást, vagv telest keresek. Bimbó József 
szikvizgvár. Vásártér- (A Reáliskola felőli ab­
lakon zörgetni. lUt*5
l I.ELEMÉRT, tűzifáért ágyat, asztalt, ablakot, 
ajtót adnék cserébe, új mind. Kelemen, Zöldfa.

1075
IÖZÜ MINDENES nőt felvesz jó fizetéssel — 
I aragó János, VII.. Szegedi-u. 0- sz. 1077
KI T gyermek mellé keresek korrepetálót (ta- 
nitót) Kölcsey-u- 19- 1087
Ki TUD RÓLA? Búvár Antal csap, csendőr 
szkv. Balint József hovédról. kik a kecskeméti 
gyalogsággal indultak cl. legutóbb szeptember- 
bt n Munkácsról írtak, táborszám A 246. Szí­
ves értesítést kérnek aggódó feleségeik. Cím: 
Dobó István 9. _ 1088
KÉT ÉS FÉL HOLD zöldségcskert. 8 hold 
szántó feléből vagv részes munkára kiadó Ér­
tekezni lehet Petőfi-u. 13. 1089
BEKE MIHÁLY 11 éves fiú február 19-én el­
tűnt állítólag Pest felé ment. Aki tud róla. érte, 
sitést kérek Csáktornva-u- 47. sz. alá. 1093 
BEJÁRÓ mindeneslánvt keresek azonnalra. — 
Mátvási-u- 9 Nagv kapu melletti ablakon zör- 
Cetni. 1094 I
1 ÉLÉST keresek 6 hold gyümölcsös szőlőmbe 
Permetezőszer van. Jelentkezni lehet Alsómat- 
ko dr. Sr. Sperr Frigyes vagv Lcsctár-tér 1 sz. i 
Régis postaépület. 15- ajtó. 1095 |
KÖTONÖT felveszek. Kártológépet keresi 
megvételre. Attila-u- 4.
SALAK a gőzmalom telepéről ingyen 
ható. 113
AGYTOLLSZl’KS' GITTÉT iU‘ánvos n yásá. 
rol-hatia meg Szarvas u. 4. sz. alatti tollkereske. 
cinnél 956
KIADÓ egv szoba a központon csekély mun­
káért. Esetleg szerényen bútorozva is 1 iadó. — 
Értekezés Batthvánv-u. 23. számú iskolában

963 
GYERMEK KOCSIT, lehet mélv vagy sp-rt, 
keresek, ugyanott egv jótcjclő kecskét vennék. 
Hajnal. Rákóczi-út .58. ó71
F ELES szántót vagv kertészt keresek az ,■ na!- 
ra kedvező feltételek mellett Külsőballószögb- 
Értekezni Budai-u 17- 972
KERESEM Neudorfcr, Wien gyártmányú, vilá­
gos barna diófaszekrénvű hárompcdá'os zonco. 
rámát Akihez elvitték Werbőczi-u. 2. alatti la­
kásomról kérem szíveskedjenek értesíteni a 
városi erdöhivafalban. Ugyancsak keresem há­
rom darab zöldhuzatú Riedermever fotelemet, 
egv korba jós Singer varrógépemet, ágvnemü- 
múmet. alsó, felső lérfi- és nöiruhámat és sző­
nyegeimet. Aki tud róluk, jutalom ellenében 
értesítsen a városi erdőhivatalban Szabó János 
vá-.>,: erdőmérnök.
\ .tSJACZOLT. 4 méter hosszút 
Köztisztasági Telepről, akinek 
jutalom ellenében iclcntsc 
szám alá.
s’MIGLA ISTVÁN tüzérét 
kor a Zsitvav. falunál teljesített szolgálatot. 
Aki tud róla értesítse aggódó szüleit. Simígla 
István. Városi téglagyár. 086
LÁNG KÁRO1.YNÉ Voclkertek-n- XIII. u 8. 
sz alatti lakos kérzi « körzet lakosságát, hogv 
a föle elvitt ingóságokat két napon beli szá'lít- 
*ák vissza, mert feljelentést tesz ellenük. 988 
KERESFK a városban nagyobb családi házat, 
mely mellékhelyiségekkel van ellátva és barom, 
f ‘/irtásra alkalmas, lehetőleg kerttel. Címet « 
kiadóba kérek. 089
KATONATELEPEN kon vhakerf észét re al,a'. j 
inas föld kútfal. trágyával, gyümölcsössel. ** ■ 
lakássa’ kettőtől öt ho'dig R 
Foros Dénes. Katonatelep 14 097
KIADÓ 20 ho'd mindent megtermfi fö'd felé- 
bői. íó épületekkel Fclsőszentkír.ílv 305. szám 
•■I Ra • Míhá v.f. 'c fo'-l , l 'kcKhalpm mc'le’t. 
Értekezni lehet Csongrádi.út 8. sz. alatt 1033

gyümölcsössel. ió i 
felébő! kiadó. Ért.: |

MIVEL hivatásom a városhoz köt az Arvaház. 
hez 15 perc járásra két szoba, konyha, spájz és 
mosókonvha mellékhelyiségekből álló és nagv 
konyhakertiéi. egy hold szőlőn álló lakásomat 
hasonló városi házzal bérbe elcserélnénk mely 
jószág. és baromfitartásra alkalmas. Címei*  
kiadóba kérek. . ""
BOR RAS .50. számú tanyás föld feléből kiadó. 
Értekezni lehet Bethlenváros 34. s^ám- özv. Bo. 
ros PálnévaJ.
BÉRBE adom vagv városi lakásért elcserélem 
a városhoz közel 1 hold szőlővel, natív konyha, 
kerttel ellátott családi házat. Érdeklődni G«cs 
Jánosáénál Igó körzetvezető mellett, Mária, 
heűv 8(>. sz. 991
ÁRPÁÉRT, zabért és burgonyáért tengerit vagv 
rozsot adok sürgősen. Jó tehenet veszek. Riha 
Kossuth-krt.. 20. W5

Szölönyitó munkásokat 
keres 5 hold szőlőbe 
Kovács László kereskedő. Vásártér

o HOLD FÖLD Városföldön feláböl kiadó. Érr 
tekezni lehet Kőhíd-u. 15. sz- alatt. Ugyanott 
búzaszalma, búzatörck és szár eladó- 998
A VAROS ALATT’ igen jó lakóépülettel kiadó 
3 hold szőlő. Kétharmadrész a megmunkálóé. 
Van benne üres föld is- A belsőnyiri sikolánál 
Lakás kiadó és 400 négyszögöl kert feléből. Ér- 
dcklődni Jókai-u- 38. 1002
OZV. CSERNÁK JANOSNÉ Tizedcs-u. 4. sz. 
alatti lakos, kéri azokat, akik lakásából bárnó- 
téle ingóságot elvittek, hogv 3 napon belül szál­
lítsák vissza Kassai-u. 6. szám alá Horváth 
Lászlóhoz, mert ellenkező esetben tanúim be­
mondása alapján ellenük fcjelcntést teszek. 

1003 
KIADÓ egv szoba, konvhás lakás idősebb há- 
aspárnak. Csongrádi-út 8. 1032

i LOVAI’ vagv ökröt és kocsit keresek megvé­
telre Csongrádi-út 8 1034
FI RFI FEHÉRNEMŰ varrasl és javítást vá.la. 
ok. 38-as inget, női ruhát és 37-cs cipőt él le- 
mért cserélek. Vágó-u- 20- 987

sek ZOMANCOS. nikkelezctt Kalor kályhámat el.
)0«l I cserélném kisebb, jó gvári készítésű tűzhelyért, 

kihord- Budai-u H sz- 1175
SZEN E IST\ ANVAROS 4. szám alatt borbély 
és fűszerüzlef teljes berendezéssel kiadó- — 
Ugyanott lakások azonnal e!foglalhatók. Érte­
kezni lehet a fenti címen délután 5—6 óra kö­
zött 
KIADÓ feléből vagv munkára a Szent 
városban egv hold jó szőlő. Értekezni

. I Sarkantvú u. 13. sz.
t. | I ELKÉREM azon ióak»ratú ismerősöket, akik 

j Körösihegv 20. szám a'etti néhai özv. Kecskés 
Sándomé-félc szőlőből lakberendezési tárgya- 

I kát. vagy gazdasági felszerelést bármilyen cél*  
| ból elvittek. 3 napon belül velem közöljék, 

vagv hozzák vissza Kisfaludv-u- 12. szám alá 
Az az illető, aki n trágyát elhordta, azonnal vi. 
gve vissza, mivel nevét és címét ismerem. Cseri 
Kálmán. 1178
KIADÓ 2 szoba, konvha. spáiz. egv szoba, 
konvha snáizból álló lakás, azonnal elfoglalha­
tó. Értekezni lehet Bcnde fűszcrüzlct. Muszáj 

1181 
CSÉ.KAI SÁNDOR őrvezet őt keresi aggódó 

ia 1944 szeptemberben vonult be Sze- 
55. utászzászlóaljhoz, aki *nd  róla. érte, 
esanyját Epr skert-u 64 Ugyanott is 
;va érett eladó. 1182

ÖRÖKBE' adnám 1 éves árva kislányomat. — 
. Édes'*  jeligére címet n kiadóba kérek. 1183 
KIADÓ fél hol<| Ecrt feléből, lakással egvütt. 
Értekezni lehet Külső-Szcgcdl-út 5 sz -n'a't

1184
MINDENES lovászt keresek tanvára. Érdek- 
lődni Matkói-út 12-a. 1186
ELADÓ ebédlőbútor és konvhaszekrénj már ............... ,
vánvmosdó réz dísszel. Kisfaludv-u- 34. 1128 ! Cím: Kaszup-i
34 HOLD föld feléből kiadó. Vü ' ------------
alatt. Értekezni lehet Bocskav-

I JÓFORGALMU hofln"rműhehr részkeresett/1 
kiadó- Cím a kiadóban. 1191
KÖZÉPKORÚ nő. aki 1078. alatt hirdetett, ott. 
hont talál Kecskemét. Kisfái 107- alsóurrcti ál­
lomás mellett. 1192
GÁL VERONKA 4 éves kislány 25-én, délután 
3 órakor Darab-u. 1 sz. alól lakásáréi! eltűnt. 
Szőke kislány, sötétkék rakott ruhát, rózsás 
fejkendőt viselt. Aki tud róla, értesítést kérek 
a fenti címre- 1193
URIHEGYBEN kiadó felesbe másfél hold szőlő 
és föld sok alma- és körtefával. Értekezni Sze- 
gedi-út 23- sz- alatt. 1195
27—28-AS CIPŐÉRT és egv napozó szemüve­
gért élelmet adok. Vörösmarty-u. 11. 1196
KEREM azokat akik Téglagyár-u. 22-b- sz alól 
ruhaneműt bútort stb. elhurcoltak, szállítsák 
vissza Batthvány-u. 17- sz. alá. mert tanúim 
vannak és ellenkező esetben bűnvádi eljárás' 
indítok ellenük. 110H
KIADÓ 1 és negyed hold szőlő feléből, jó gyü­
mölcsössel Talfájában. Értekezni lehet Batt- 
hvánv-u. 17. Szénási Ferencnévcl. 11<W
KIADÓ különbejáratú bútorozott szoba, egy 
szoba szolid munkáért. Szőlő kikapálá.sa. met­
szése. venyigéjéért és élelemért kiadó. Szén’ 
mikI.fe u 21. .sz. 1200
BELTELEKI egy cs fél hold szőlő cs fél hold 
föld feléből kiadó. Értekezni Jókai.u. 3. szám 

1201 
KIADÓ feléből Szarkasban 1 hold szőlő 1 hold 
földdel, nagv lakható tanyával. Érdekclődni le­
het II., Fürdő.u. 7. 1202
ZONGORÁZNI tanítok magvar nótákat kotla 
nélkül, cigánvos modorban- Zongora hangolást 
vállalok. Pozsár András. Mezei-u. 27. 1203
EMBERTÁRSAIM! Felkérek mindenkit, aki 
tudna arról, hogv 'Kossuth-téri fogműfermcmhől 
hová vitték megmentésre az összes fogásázati 
műszereket, műszerkerénvt. köpenyeket, búto­
raim. szőnyegeim, ágybélit, rézágvakat. ruhane. 
műt. fehérneműt, konvhafelszerelést. hcncscrt. 
tarka. torontáli takaróval. És igen sok mindent 
a nyomravezető jutalmat kap. Magyar Ferenc 
fogász. Kö'csev-u. 12. Ugvnott kétszobás lakát 
sürgősen keresek. 1204
KIADÓ <-gv u’cai szoba, magános jobb férfi 
részére- Cím: Kisfaludv-u. 34. 1205
CIPŐT keresek megvételre 37, vagy 38-as szám, 
bán Körösi-utca 26. szám. 120'
KO\ A( S PÁL. Kecskemét. Máriahegv . 54-a 
sz. alatti lakos kéri Szeged. Somogyi.telepi ko­
porsó*  leányát. Ilonkát- hogv a legfőbb bará­
tomról. Huszár János utász honvédről tud-e. ha 
igen, ha nem. mindkét cselben írjon a fenti 
címre. 1207
FELESBE adnám 1 és fél hold szőlő és retemé 
nves földemet, teljesen új lakással, egész kő- 
zcl a városhoz, betonút mellett. Veteményes 
kerthez adok 2 zsák vetőkrumplit, mindenféle 
magvakat és permetezőszert Értekezni 12 és 1 
óra között az üzletben- Farkas Ferenc fodrász. 
Aranv János-u. 4 sz. 1208
ELCSERÉLNÉM 37-cs női sárga félcipőmit 
38-as vagv 39-es női félcipőért. Iparos Otthon, 
házfelügyelő. 1210
l 'GYES scgédlánvt a/onnal felveszek. Érsekne 
kalapszalonia. Kőrösi-u- 14. 1211
JÓ egv ló után való széleskocsiért cs egv lóra 
való szerszámért egv ió fiatal lovat adnék- — 
Cfm a kiadóban. 1214
KÉT szőlőkapást jó fizetéssel és természeti I’ 
támogatással felveszek Budai-u. 27. 1215
KIT TUD Varga Ferenc tizedesről. *ki  Len­
gyelországban volt a páncéltörőknél. Tábori szá­
ma P. OH . Értesítse aggódó édesanyját. özv 
Varga Ferencné. • Kecskemét. Kőrösihegv 88 

1210 
KÉT SZORX. konvha kiadó, azonnal elfoglal­
ható. Bocsknv.u. 7.
BEJ ÁRÓNÖT ió fizetéssel felveszek- 
utca 1- 
MÉLY GYERMEKKOCSIT keresek 
re- ió állapotban. Kaszap-u- 18,
< SAI.ADI HAZAT bérbe vennék, lakbéri 
•< fizetem é*  lakás rendbentartását válla’om 

..... . -u. 18. 1223 
044 OKTÓBER 10-én az Első Kecskémé-’ 

varában lévő vagonból elvi t 
anemíiket stb. és Bclsőha’lóő- 
>1 civilt összes ingóságokat és 

zdasági felszereléseket és Széchenyi.tér 1 
c*  pénzemet kivette „ zsebemből, legalább I lói elvitt holmikat kérem visszaszáHPan’.
ta>maf iutta««a el su-gősrn Rattbvánv-u. 3 sz. mert ellenkező ese'bcn bűnvádi eljárást indí'<>k 
>-'a Pleskó sznbómühelvhe. mert az életcmné' lettesek ellen. Szabó Andrásné gyógyszeres/ 
■-S fontosabb, a pénzt tartsa meg magának 1188 : ncie. Szé.chcnvi-tcr 1. sz.. II. em. 4. ajtó. 1224 
i i RFIFODRASZ segédet azonnal felveszek — S HÓNAPOS malacot elcserélek gabonáért 
Ga'-amb János. Gáspár András-u- 6 1189 - C<m: Talfáia 244- ” 1225
KIADÓ feléből fél hold fö’d a máriavárosi ál- j KÖZEI ! y, földekre felest keresek- Értekezés 
|om.4s mellctf l -i ő Szikra! Borozónál Érdé'’.id F délután 1 tői I ebe' i> ’
ni lehet Zöldte-u. 25. 1196 I (Vágó-uMból nvilik ) .1’25
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KÉRI ANTALT keresi felesége, tábori száma I 
229/72 volt, aki tud róla, értesítsen Batthyány- 
utca 38. sz. alatt. 1145
KERESEK szép világos szoba konyhás lakást 
kornyékünkön jobb családnál, őz-utca 16. sz. 
Ugyanott gyönyörű függönyt cserélnék sezlon- 
ert, matracért vagy konyhafelszerelésért. 1153 
SPANYIEL PÁL Felsődabas. Kérem azt a Héjjas 
családot, akik Felsődabasig menekültek, a fogato­
mat kölcsönöztem, ez ideig nem jelentkeztek, 
ha módjukban áll, tessék visszaszolgáltatni.

1151 
BORBÁS 37. sz. alá felcsszántót, vagy kertészt 
keresek. Értekezni a helyszínen ifj. H. Kis Fe­
renccel, vagy Hajagos-utca 4. sz. 1160
KIADÓ Alsószáktóban 1 hold 164 nszöl szőlő 
gyümölcsössel íclcsművelésrc. Értekezni lehet 
Tizedes-u. 14. sz. alatt í’ajduk Ferenc tulajdo­
nossal. 1157
KÉTSZOBÁS lakás mellékhelyiségekkel azonnal 
kiadó Jókai-utca 13. sz. alatt. Értekezni szem­
ben 22. sz. házban. 1140
KIADÓ az Izsáki betonúton 8 hoki jókarban 
levő szőlő, sok termő gyümölcsfával, vetemé­
nyes földdel, lakással, feléből, két részletben is. 
Felszerelés van. Tcmcs-tér 10. sz. 1140
El Al’O 1 hold 1019 négyszögöl jó bortermő 
szőlő. Értekezni lehet Tizedcs-ufea 1-1. sz. alatt 
Pajduk Ferenc tulajdonossal. 1156
FÜLÖPSZÁLLÁSON levő lovaimat gazdasági 
munkára élelemért kiadom: Dobó István utca 7. 
Ugyanott jóravaló mindenes-lovászt felveszek.

1158
LÓFARKAT minél nagyobb mennyiségben ve­
szek. Festő-utca 3. szám. 2
SZÉCSÉNY1 LÁSZLÓT keresem, akinek tábori 
■száma B. 217. volt, aki tud róla értesítsen. — 
Háromszéki Kató. Kerekegyháza. 1131
SZARKASBAN feléből kiadó előnyös feltételek 
mellett 5 hold szőlő. Szoba, konyha, kamra és 
Istállóból álló lakással. Értekezni lehet Bem­
ül ea 9. sz. alatt- 1136
CSALÁDI UAZ szerény bútorral kiadó Érte­
kezni Szclmalom-u- 19. 1125
FELHÍVOM mindazon egyéneket, akik Rigó, 
utca 2, sz. alatti lakásomról, valamint Ka la 
Elck-u. 4. sz alatti üzletemből akár megőrzés, 
akár más célból ingóságokat, kerékpárokat, al­
katrészeket. szerszámokat, élelmiszert elvittek, 
azokat haladéktalanul hozzák vissza, mert 
ellenkező esetben a törvényes lépésekéi meg 
focom tenni. Kérek mindenki', akik ingsáflaim. 
valamint szerszámaimról, azok hollétéről bármit 
is tudnak szíveskedjenek azt velem közölni, 
illő jutalom ellenében .lanusch Imre mechani­
kus. 908
FELSZÓLÍTOM mindazon egyéneket, akik 
Rigó-u. 2. sz. alatti lakásomról, valamint Kos- 
vi'h-téri üzletemből akár megőrzés akár más 
c 'hói ingóságokat élelmiszert elvittek, azokat 
haladéktalanul ad iák vissza, mert ellenkező 
cselben a bövnádi eljárást meg fogom indítani. 
Kérek mindenkit akik valamit is tudnak ingó, 
sámaim hollétéről, szíveskedjenek azt velem 
közölni illő jutalom ellenében, akár személvc- 
sen, akár levélbclileg. Körösi Gyula. 908
Ki TSZOBAS lakásomat megosztanám jobb há. 
zaspárral. cestlcg cgv családdal. Cím Pctőfi-u. 
9. szám. 913
TANYASKERTÉSZT keresek Kisfáiban levő 
földemre. Értekezni lehet IV., Kiss-u. 12. 917
' DÚLÓ BETEGET vállalok a város egészsé­
ges. pormentes helyén. Orvos, gyógyszer hely­
ben. Fajszi. Kisnvir. 920
KIADÓ fél hold föld termő szamőcás. gyümöl­
csös. elfoglalható naiv lakással, Hcgcdüsköz. — 
utolsó villanypózna, jobbra. Gaál. 923
FELKÉREM mindazokat, akik szívesek voltak 
özv. dr. Donáht Józscfné. llunyadiváros 22. sz 
alatti lakásából bármilyen ingóságot megőrzés- 
re elvinni vagy még a nvár folyamán Gvuku 
'ári Zoltán és Lehrettcr Zoltán uraktól meg. 
védés céljából átvenni, jelentkezzenek dr. Cse. 
reklvef Gyti'a ügyvédnél (Kádár-u. 6. sz. alatt 
délután 1-től). 925
RIADÓ egv utcai kétszobás és egy udvari cgv. 
szobás lakás Cimbalmos-u. 13. sz. alatt. 926 
MEGVÉTELRE keresek egv ncgvólcrős h'uzatós 
' agy magán járó gőzkazánt esetleg cséplővel és 
fölszereléssel együtt Rusz János. Kada Elck-u. 
19. a*.  928
ló HOLD szőlő és 40 hold szántó feléből kiadó. 
Értekezni lehet Szeletmé. Kölcscy-u. 2. szám 
alatf 914
KECSKEMftTIFKI Ki tud Farkas Ferenc Faze- 
karmesterről? Pesten volt munkaszolgálatos — 
^’fvrs értesítést vár felesége és 6 gyermeke — 
Kecskemét. Z«inór-tj. 8f». 302 

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy 

szita-, rosta- és sottronyfonó 
műhelyemet megnyitottam

Elvállalok minden c szak­
mába tartozó munkát

Hegedűs István
Barátok tere 3.

Tisztára mosott 
kölnis üvegeket, tégelyeket 
tetővel vásárol
1/62 M I N T S E K drogéria

Kelkáposztát, sárgarépát, 
gyökeret, zellert

és mindennemű zöldségei minden mennyi­
ségben a legmagasabb napi árban reggel 7- 

tól este 5-ig vásárol

Sallay kereskedő
765 Szabadság-tér 3. sz. Luthcr-udvar.

Felhívom
»xon egyéneket, akik Nagykíróxi-ulc*  14. ex. 
alatti nóikslepiiiletemból tompokat, kalapokat, 
ka ap- és turbananyagokat, xsorzsattsalakat, 
varrógépet, órákat, cérnákat, •xerssámokat és 
ccgnyotnásos szállító fadobozt e.vittek, haladék­
talanul hozzák vissza (mivel tudomásom van, 
hogy kik vitték el). Ellenkező esetben a bűnvádi 
feljelentést megteszem. 1213.

ÉRSEK StNDORHÉ, 
Kagvíörosi-ü. 14, tagy Batthyánv-u. 25.

Élelmet vagy pénzjutalmat
adnék annak, aki a Vizkelethy-utca 14 szám alól elvitt 
halványzöld I tixor-gyártmányú tűzhelyemről tudna, 
vagy nyomra vetetne. Cím; Kovács Sándor, 
Viakolethy-utra 14. ”5n

A Népbank 
tisztelettel értesíti ügyfeleit, 
hogy f. évi április hó 3-án 
a Szöiöszővetkezet helyisé­
geiben, Arany János-utca 
4. szám alatt megkezdi 
működését.

6lll Hivatalos órák 8—12-ig.

:j0 cs 40 cv közötti özvegy 
liaZciwbusj kereskedő vagyok, kereske­

désem önálló tőkével forog, 
de mivel egyedül nem élhetek, megösmerkednék 
egy jobb, megértő, munka- és üzletkedvelő 
hölggyel hazassag céljából. Ajánlatukat .keres­
kedő*  jeligére a kiadóhivatalba kérek. 1249

Pestre 
személy- és árufuvart vállal 

kovács luszlO Rojrád-Btca 1. uám ":1

Levélboritékok kaphatók
Mande! Ödön papirfeldolgozó üzemében, Kéttcm plom-köz

Tctőfi-nyomda mellett. 1108

lüu P JUTALOM annak, akinek feljelentése 
alapján a múlt év dec. 15 körül Kádár-u. 1. sz. 
alól elrabolt egy sötét hálószobabútor, egy ko- 
ráll és fehérre festett konyhabútor. 1 db nehéz 
asztaltüzhely vörösréz vízmelegítővel és sok 
felső és alsó és más fehérneműim megtalálásá­
hoz hozzásegít. Feljelentés megtehető. Reményi 
Gyula, Szalag-ti. 4. 182
KIADÓ feléből 12 hoki gyümölcsös szőlő vete­
ményes földdel együtt. Értekezni Horváth 
Dőme-u- 1. sz. 1103
VAROSFÖLDÖN, a Monostori úton. « város­
tól fi km-rc. 24 hold föld részesbérietbe sürgő, 
sen kiadó. Ugyanebből kukorica, répa és napra, 
forgóföldct hadirokkantoknak és hadiözvegyek, 
nek adnék, ha .szántóigával rendelkeznek. Érte­
kezni lehet Széchenyi téren a katolikus effvház 
gondnoki hivatalában. Tóth-patika mellett.

1105 
CL1KORBORSÓT adok herematjért vagy z»- 
bosbükkönyért. Munkácsy-ufca 1. szám. 1109 
KIADÓ felesbe 6 hold csemegeszőlő. Védekező- 
ányag biztosítva Értekezni lehet Horog-u, 3.

1115 
BÚTOROZOTT szobát keresek a központon. 
Címet a kiadóba kérek. 1116
KÉSES cs köszörüssegédeket felveszek Jámbor 
kisüzem. Mihály Sándor kijelölt válfalatvr.

1117 
KÉT FÉRFIÖLTÖNY magas, erős termetre 
(tiszta gvapjú) élelemért vagy pénzért eladó- - 
Ugvanott zománcozott tűzhelyet veszek. Cím: 
Sarkantyú-u. 4. 1118
KERTI MAGVAK, sárgarépa, petrezselyem és 
paradicsommag 100 százalékig csírakcpcs. olcsó 
áron kapható FaJIicr Ferenc műkertcszctébcn. 
Szent Istvánváros 1-a. Szolnoki.út. 1123
HALÓSZOBABUTORT megvételre keresek 
Szélmalom-u. 19. sz. 1124
ELADÓ ebédlőbútor, ruha, és konyhaszek- 
rénv.márvánvmosdó rézdísszel. Kisfaludy-u 34

1128 
HÁROMSZÉK! JÓZSEF fodrászaegédet keresi 
édesanyja. Aki tud róla, értesítse Háromszéki 
Józsefed. Kerekegyháza- 1130
VENNÉK 2—3 malacot, esetleg nagvobb disz­
nót. Magas árat fizetek. Cs. Tóth László. Lázár, 
falu 50. sz. 1031
HEGEDŰT jó állapotban veszek. Széchenvi-- <- 
ros 36. s. Kelemen- 1036
URRÉTEN 13 hold föld a várostól 7 km-rc fe­
léből kiadó Magvar kovvács szomszédságában. 
Értekezni lehet Alsószcn'kirúly 18 km-nél La­
kos Istvánnál. 1640
VESZEK tiszta apró üvegeket. Kis bútorozo’t 
vagy üres szobái keresek férfi részére. Cím 
Kósa László. Jókaj.u. 29. 1041
EGY BURBF.RI kosztümkabát élelemért cl 
Budai.u. 20. szám- 10 ló
KÖZPONTON két üres nagy szoba es • ' < 
konyha intelligensebb csal idnak iutányosan >. 
adó. Érdeklődni lehet Hosszú-u. 27. 10.50
GYERMEKKOCSIT ió állapotban hízót k .• 
csáért cserélek. Címet a kiadóhivata'ba kí-> k 

1051 
FODRASZSZERSZAMOKAT. olló, borotva éa 
haivágógépeket magas áron veszek, vagy cse­
rélek. Kölcsey 19- 1052
ÉRTESÍTEM hölgymcgrendelőimct, hogv ipa­
romat ismét megkezdtem. További pártfogás.!, 
kát kérem. Tisztelettel Horváth Erzsi nőiszabó. 
Fccske-u. 4. sz. 1053
MÁSODIKOS licista könyvekért élelmet adunK- 
Vcgh Zsigmond. Szarvas-u. 3- 1066
KIADÓ 2x9 hold föld a Kisszcgcdi-úton. a vá­
rostól 7—8 km-rc. Értekezni lehet Kossuth-krt.
з. szám. 1067
FELES művelésre kiadó 1 hold szőlő fél hold 
szántó a város közelében. Értekezés Vízkelethv.
и. 10. 1070
7 HOLD gyümölcsös szőlő. 3 hold földdel a ka­
tonatelepi betenút mellett 2 szobás úri és meg­
felelő kapás lakással feléből kiadó, vagy kapást 
keresek. Cim: Fülöp vaskercskedés. 1072
■KERTFÖLD a város belterületén lakással rész­
mű velősre kiadó. Budai betonúton izr. temető- 
vei szemben. 1056
KIADÓ 700 négyszögöl szőlő felcbői * Szent 
István-városban. Érdeklődni lehet Hunvadiváros 
52. szám alatt Barkóczy József tulajdonosnál.

1079



8. oldat KECSKEMÉTI LAPOK T945. április 1.

KÉTSZOBÁS, fürdőszobás lakást keresek lehe­
tőleg a központon. Címet a kiadóba kérek.

IDŐSEBB magános jó munkás embert, bent, 
koszttal állandó munkára felveszek. Jelentkez­
ni Kerekegyháza. Somodi. 930
ÖTSZÁZ pengőt fizetek annak, aki március hó 
5 én Urihegyből elvitt új golvós-csapágvas szé. 
icskocsi kerekét visszahozza, vagy nyomára ve. 
zct. Állítólag Hetény fele vitték. Értesítést ké­
rek Csercp-u. 15. Fábián Lászlóikhoz. 931 
HOLLO-U. 29-b. szám nlól elvitt összes ingó­
ságokat kérem visszaszállítani, mert tanúim 
vannak és ellenkező esetben feljelentést ,csz^ 

FIZETŐ UTITARSNAK szegődnék, aki kocsin, 
vonaton Solt, vagv Dunavecse felé megv. Ér­
deklődni lehet Rákóczi-út 5.. II. 1. 935
4 HOLD szőlő Alsócsalánosban 1 és fél hold 
földdel vagv anélkül, lakással feles bérletbe. — 
esetleg évi munkára — kiadó. Mária-körút 2L& 

AJTÓ ablak és kis szegedi cserép ételemért el­
cserélhető IL. Téglagvár-u. 17. 939
FŰZFAVESSZŐT adnék kosárért. Füiöp vas­
kereskedés. 932
PAP MARISKÁT, aki legutóbb Nagyvarad. Ra. 
kóczi-út 10. sz. alatt lakott, keresi fia Pap Sán. 
dór. Aki tud róla, értesítést kérek Voelkertelep. 
XII. u. 5. szám alá. Molnár Andráshoz. 940 
ÉRTESÍTEM a nb. hölgyközönséget, hogv női- 
kalap.szalonomat lakásomon ismét megnyitot­
tam. hol készséggel állok rendelkezésére. Átala­
kítást és javítást vállalok. Farkas Erzsi. Vágó-u.
10. sz. 941
FELVESZEK egyedülálló fiatal hölgyet házve­
zetőnőnek. Alföldi élelmiszerház. Széchenyi-tér 
5. 6zám. 942
RÉSZVÉNYNYOMDA elől szombaton egv kis. 
kocsit elvittek, láttuk az illetőket és kérjük azt. 
hozzák vissza, ellenkező esetben az eljárást . 
megindítjuk ellenük. 943
MEGVÉTELRE keresek fogászathoz való mű. 
szert, lábbal hajtahtó fúrógépet. Háztartási edé. 
nveket. Kétszobás lakást fogászat részére a köz. 
ponton sürgősen Kölcsev-u 1. 945
EGYEDÜLÁLLÓ asszonv önálló iparengedé y- 
)ve! utcai padolt szobás, konvhaés mcllékhclvi. 
ségekből álló lakást keres április 1-re. 36-os kő. 
römeipőt elcserélnék 38 és fél cipőért. Cim a 
kiadóhivatalban. 948
SPORTKOCSIT jó állapotban és gyermekágvaf 
matraccal vennék, esetleg élelmiszerért cserél­
nék Hajdú. Budai.u. 2. 949
ZS1ROSMIHALY cazdáftodót keresi felesége 
és esaládia. Aki tud róla értesítést kérek Belső, 
nvir 154 sz. alá. 950
40—50 ÉVES jobb magános nőt keresek ház- | 
tartás vezetéséhez- Cím a kiadóban. 968
12 FS FÉLCIPŐT 43-as magasszárúcipőt és sö- 
tetebb színű középtermetre való nadrágot kére. 
*■< k. Cserélek érte nőiruhát lisztet vagv pénzt. 
Kis-'itca 6.. a Kaszap u. mellékutcája. 96Í
V'feTŐBURGONYÁT cserélek épületfáért és 
cserépért- Pénzért is veszek. Dömötör-u. 2. sz.

1165 
FELKÉREM azt a doktor urat és azt a két hői. 
avet. aki 21-én. szerdán autóval jött Körösről I 
Kecskemétre, hogv az autóra föltett és ottfclej- 
tett kckkockás abroszba kötött fekete táska 
hollétéről tudnak valamint értesítsenek •Kecs­
kemét. Szultán-u. 20. címen. 1166
MÉSZÁROS SÁNDOR szabómestert, aki Bu­
dán. Vár. I. kér.. Werbőczv-u- 13. sz. alatt la­
kott. keresi édestpja. Aki tud róla, értesítést 
kérek Mészáros Gvörgv. Borbás 3. sz. alá.

1167 
NAGYCSALADU embernek lakást adnék, aki 
a dinnye, uborka és zöldségtermeléshez ért Ér­
tekezni lehet Belső-Szegedi-út 15 1168
HOSSZÚ szürke férfi átmeneti tiszta kabátot 
elcserélném női fekete tavaszi kabátért, fekete 
ruháért, fejkendőért. Csongrádi.út 29. űrgés.

1164 
KECSKEMÉTI menekültek, akik Lajosmizsé- 
röl a Szalontav szíkvízgvárból elvittek egy 15 
n-s stráfkocsit. mivel tudom ki vitte d. kérem 
mielőbb szolgáltassák vissza. Szalontay Jánosné 
l-aiosmiz.se. Kossuth Lajos-u. 59. é 1161
KÖZPONTHOZ 10 percre kiadó szoba, konv. 
há, rendes lakás idősebb családnak. Cím a ki- 
•dóban. . 1163
GYÉKÉNYÁRUK. szafvor. szőnyeg, ponyva 
Eszenyinél. Rákóczi-út 3. . 1169
SEGÍTŐT felveszek n nap arra a szakára aho- 
-van ráér. Simonvi-u. 1. Zörgetni. 1172
KFT I OVAT keresünk megvételre. Gazdasági 
Gőzmalom 1173
Kf J HÓI D nsiimölcsö, szőlő, jó lakással 

kiadó- 1 Forrás-u- 7. Ter­
ii*

Kelkáposztát, zellert, sárgarépát, 
kalarábét, céklát, mindennemű 
zöldséget állandóan vásárolunk 
Elelmiszerház, Fuchs sarok 

Spenót kapható r*03j

Felkérem 1180

azon jóakaratü embereket, 
akik Kisfaludy-u 7. szain alatti lakásom­
ból, vagy Kecskés Júlia ccg Kossuth tér 
3. szám alatti üzletéből és raktáraiból bár­
milyen árüt vagy lakberendezési tárgyat 
megmentettek, vagy hollétükről tudnak, 
azokat visszahozni, vagy címüket tudatni 
szíveskedjenek. Néhány nevet és címet 
már tudattak.

Cseri Kálmán Kisfaludy-u. 12.

v AC-volf mindenféle zöldséget, ter- 
“ ményárut és tejtermeket

Veszek és eladok mindenféle terményárut.
Kósa László, Jókai-utca 29. sz.

1256

ARANYAT, zseb- cs VarÖrálcaf veszek. Vörös,, 
Gábor. Csongrádi-u. 42- 713
KOMMENCIÖS vagv tanyás kertészt azonnal 
felveszek. Vcteménvföld kiadó. Várostól 4 
km- Ugyanott lovat veszek. Burga-u. 24. sz-

1035 
JÓKARBAN tartott szőlő felosztva is. részes, 
művelésre kiadó. Lakások vannak. Horesnxi 
építőmester. Helvécia 296. 10M
ORSZÁG JÓZSEF szakaszvezetőt, tábonszama 
B. 424. keresik szülei. Aki tud róla, értesítést 
kérek Helvécia 115. sz. alá. Ország József.

1005 
KAPÁST keresek megbízhatót 2 hold köncsneí 
szőlőmbe. Lakás van. Értekezni Mária-körút .’r.

1007 
40—60 ÉV közötti munkabíró embert, vagv ha. 
zaspárt keresek. Kisfát 12. Nagv József né. — 
Ugyanott 14—18 éves fiút szőlőművelésre fel­
veszek. _ 1010
FELÉBŐL kiadó Kisfái 53. sz. lakással, két hold 
szőlő és négv hold veteményes földdel. Érteke?, 
ni iehet Mezei-u. 51. sz. 1012
BAKÓ PÁL huszárszakaszvezetőt keresi fele­
sége- Aki tud róla, értesítést kérek Munkácsy, 
utca 26- sz. alá. 1011
’IÖBBEZER áttüzdelni való paradicsom és pap. 
rikapalánta eladó. Budai-út 16. 1014
TAMÁS PÉTER tüzért, táboriszáma B 1S4, 
keresi felesége. Aki tud róla, értesítés: kérek 
Köncsög.puszta 9. szám alá. 1015
DIPLOiMAS nyelvtanárnő elvállal, francia, len. 
gyei oktatást, esetleg házhoz is jár. Csóka-u. n.

1016 
TŰZIFÁT adok olajért, zsírért. Egrcssy.u 7.

9fi7 
KABÁT, pullover. ruha, harisnya, kesztyű stb. 
kötést vállalok. Csáky-u*  14. 1017
TISZTESSÉGES. rk„ rendszerető szőlészeti 
gazdasági ipari munkában kiismert jó közép, 
korú magános ember nőül venne igazi értelmes, 
családi otthonra vágvó rk. nőt. vagyon nem 
számít Ajánlatot a kiadóba kérek „Szép élet” 
jeligére. 1018
INTELLIGENS fiatal asszonv gyermek melle 
ajánlkozik- Címet ..Csecsemő-- jeligére a ki- 
adóba kérek- 1019
LOVAKAT, ökröket, bivalyokat vennék kuko. 
ricáért, vagy pénzért. Fülöp vaskereskedés-

1021 
FÉL BAKANCSNAK fél férfi 43-as sárga vagv 
fekete cipőnek párját vennék. Fülöp vaskeres, 
kedés. 1022
KÉTSZOBÁS lakást keresek rendes mellékhc- 
JviségckkeU. Esetleg a központon nagyobb há­
zat bérbe vennék. Viráeh fodrász. Arany János, 
utca 4- (Farkas fodrásziizlct.) 1023
BORRl ló'! Gl Dl I k< rések belépésre. Kér­
dés jó fizetéssel. Farkas fodrász. Arany János- 
nten. 10.'I
EGYESBE iáró lovat megvételre keresek. I. 
Dobó István-u. 12. 8'9
KÉREM azt az illető embert, aki március éles, 
ién a reggeli órákban az Ágascgyházi-út végén 
hérdezte kcf embertől Tóth József és Táncos 
Szabó János lakását, szíveskedjék a lakáscímet 
leadni szóval vagy levélben Nvil-u. 3. szám a’á

897 
25 q R ÉPA eladó. Búzaszentclő-n. 5. 8°8
TISZTELETTEL tudatom a tisztelt rende'ői- 
met hogv a nőiszabó iparomat folytatom ho­
zott anvagbóf készítek kosztümöt, kabá’ot. 
hát és alakítást is vállalok. Tisztelettel Sas' 
Péter nöiszabómestcr. öz-u 18. szám. '
FELKÉREM azokat, akik Toldi-utca 1 alól m 
őrzésre bármit elvittek. 5 napon belül hozzák 
vissza, ellenkező esetben bűnvádi eljárást indít, 
tatok. Az illetőkre hiteles tanuk vannak. Zent1'.

9,H 
KÉT KERTÉSZT keresek. II. Cscrép-u. 1. «"• 
GYÜMÖLCSFA árusítását megkezdte a Balázs 
faiskola Kisteleken. Értekezni lehet Kecskemé­
ten. IL. Cscrép-u. 1. sz. 994
FELKÉREM mindazokat, akik a Nagvtakaré^ 
házának (Szabadság-tér í. sz.) második cnr '< - 
tén levő lakásomból bármit elvittek, szívesked. 
jenek visszaadni. Felkérem azokat a jóísmcrő- 
scimct is. akik tudják, hogv ingóságaimat kik és 
hova vitték cl szíveskedjenek tudomásomra 
hozni. Dr. Nagv Mihálv. Horváth Döme u 10. 
szám alatt vagv a Hitelbankban. ’
ELADÓ egv komplett világos hálószoobahú-1 r 
Horváth Dömc-u. 28. 921
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KECSKEMÉTI LAPOK
Felelne kiadó n Nemzeti Bizotts’ír 
Felelős szerkesztő: Homoki József 

Főmunkafársak: Kázsó Ernő és Sima Ferenc 
Szerkesztőséé és l ia<l-liÍM<l,-,| KéHcmplomkőz. 
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